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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), 
gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću 
Grada Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2020. g. do 30. lipnja 2020.g., a isto podnosi 
gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti 
propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta 
Grada Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih 
propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 
posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje 
upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio. U 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i 
financijski najzahtjevniji  projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena 
detaljnija izvješća upravnih odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivana 

Tijekom predmetnog razdoblja nastavljeni su građevinsko obrtnički radovi, izvođač radova 
tvrtka Inovator d.o.o., redovno ispostavlja privremene građevinske situacije, a 
kontinuirano traje i nadzor izvođenja radova. Nastavljeni su radovi na sanaciji plašta 
bedema. Započeta je i gradnja “Edukativnog kampusa sv. Ivan”. Upravni odjel za 
gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj redovno održava koordinacijske sastanke sa svim 
dionicima radova. Redovito se održavaju i sastanci s projektnim partnerima i ostalim 
čelnicima javno pravnih tijela u vezi svih zahtjeva koje je potrebno ispuniti za daljnju 
provedbu projekta.  

U pripremi je dokumentacije o nabavi za usluge Kulturnog menadžmenta, za nabavu 
turskog šatora Yurt i za nabavu opreme za povijesni plato. U predmetnom periodu osnovan 
je i Kulturno-turistički savjet kao savjetodavno tijelo koja će povezivati dionike iz 
kulturnog i turističkog sektora na području grada Šibenika. Kulturno-turistički savjet 
formiran je od istaknutih osoba iz sektora kulture i turizma na području grada. Izabrano je 
7 predstavnika koji će sudjelovati na sveobuhvatnom treningu na temu Upravljanje 
kulturnim resursima -Kulturni menadžment u trajanju od 120 sati.  

Projektni tim prati financijski tijek projekta i izvršenje ugovora. Tijekom predmetnog 
razdoblja pripremljena su i dodatna dva zahtjeva za nadoknadom sredstava. 

Rekonstrukcija glavnog gradskog trga Poljana  

Izgradnja podzemnog logističkog centra i preuređenje glavnog gradskog trga Poljana tek je 
jedna od četiri komponente u projektu „Integrirana mobilnost na području grada Šibenika 
– povećanje broja putnika u javnom gradskom prijevozu“. Projektom Integrirane 
mobilnosti na području grada Šibenika mijenjat će se navike putovanja u korist održivih 
oblika prijevoza, povećati broj putnika u javnom gradskom prijevozu, smanjiti emisija 
štetnih plinova i doprinijeti demografskoj obnovi povijesne jezgre i otoka.Ukupna 
vrijednost projekta iznosi 99.3 milijuna kuna od čega Europska unija iz operativnog 
programa Konkurentnost i kohezija sufinancira 73.8 milijuna kuna. 

Rekonstruirani glavni gradski trg i podzemni logistički centar s 256 mjesta otvoreni su 27. 
lipnja 2020. U sklopu projekta, odnosno rekonstrukcije trga, odrađene su sljedeće 
aktivnosti:  

• Uređenje plohe trga 

• Prezentacija arheologije 

• Nabava i postavljanje urbane opreme 

• Elektro instalacije, trafostanica, instalacije vodovoda i odvodnje 

• Instalacije fontane - sata 

• Instalacija grijanja, hlađenja i ventilacije, sprinkler sustav 

• Vertikalni transport 

• Uređenje obodne prometnice 

Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 

U periodu siječanj- lipanj 2020. godine nastavljena je provedba projekta Centar za nove 
tehnologije i poduzetništvo Trokut. Tvrtka ugovorena za izgradnju objekta, MP Beton 
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d.o.o., privodi kraju radove, čiji se završetak očekuje početkom srpnja 2020. godine. Nakon 
završetka radova slijedi tehnički pregled građevine i ishodovanje uporabne dozvole. 

U predmetnom razdoblju u Središnju agenciju za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije (SAFU) poslan je Zahtjev za produljenjem razdoblja provedbe 
projekta do 30. rujna 2020. godine. Tijekom provedbe projekta pojavili su se objektivni 
razlozi na koje se nije moglo utjecati a odnose se na novonastalu situaciju s virusom Covid 
19. Navedeno je uzrokovalo kašnjenje u isporuci robe i opreme potrebne za opremanje 
interijera Centra Trokut, te je prema zahtjevu isporučitelja, Grad Šibenik primoran 
predvidjeti duže rokove isporuke.  

Zahtjev se u potpunosti smatrao opravdanim od strane SAFU-a, te je sukladno navedenom 
potpisan i dodatak ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.   

Završen je postupak jednostavne nabave usluge revizije projekta Trokut, odabrana je 
tvrtka Šibenski revicon d.o.o., a ugovor o poslovnoj suradnji potpisan je u ožujku 2020. 
godine.  

Završen je postupak javne nabave interijera Centra Trokut, te je sukladno kriteriju 
ekonomski najpovoljnije ponude odabrana tvrtke Primat logistika d.o.o. Ugovor je 
sklopljen u travnju 2020. godine. 

U lipnju 2020. godine pokrenut je postupak nabave velike vrijednosti visoko sofisticirane 
računalne i tehničke opreme, uređaja i informatičkih programa za potrebe Centra Trokut. S 
obzirom na to da se radi o nabavi velike vrijednosti, a sukladno EU propisima, ista je 
objavljena i u službenom listu Europske unije pod brojem 2020/ S 113- 273601. 

Tijekom izvještajnog razdoblja projektni tim nastavlja s objavama na službenoj stranici 
Centra Trokut www.trokut.eu. Objave su dostupne na hrvatskom i engleskom jeziku. 

U idućem kvartalu očekuje se objava posljednje nabave za potrebe projekta Centar Trokut. 
Radi se o jednostavnoj nabavi završne konferencije i svečanog otvorenja Centra.  

Projektni tim je u predmetnom razdoblju pripremio tri Zahtjeva za nadoknadom sredstava 
koja su u potpunosti odobrena od strane SAFU-a. 

Projekt Hrvatski centar koralja Zlarin 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 
Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 
sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 
Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni 
stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih 
figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u 
edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i 
znanstvenike.  Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti 
monitoring koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz 
posjetitelja, izraditi set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike 
centra i partnere o funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te 
razviti brand budućeg centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega 
Ministarstvo regionalnog razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK 
iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

U prvoj polovici 2020. godine je završen postupak javne nabave male vrijednosti za nabavu 
Nabava radova uređenja kuća Šare i Kažerma s pristupnim putom te je donesena Odluka o 
odabiru kojom je izabran ekonomski najpovoljniji ponuditelj, tvrtka M-P-Beton d.o.o. iz 
Solina. U ožujku je potpisan Ugovor o radovima Nabava radova uređenja kuća Šare i 
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Kažerma s pristupnim putom, te je obavljena prijava početka građenja. Međutim, uslijed 
izvanrednih okolnosti uzrokovanih pandemijom COVID 19 i nemogućnosti početka 
građevinskih radova, izvođaču je dvaput odobrena odgoda uvođenja u posao. Građevinski 
radovi započeli su 21. svibnja 2020. 

U siječnju je objavljen otvoreni postupak javne nabave za Nabavu plovila i vozila, međutim 
kako nije zaprimljena niti jedna ponuda, donesena je Odluka o poništenju otvorenog 
postupka. U sljedećem izvještajnom razdoblju postupak će se ponoviti. Do isteka roka za 
dostavu ponuda, pristigla je jedna ponuda, ali je iz razloga što pristigla ponuda prelazi 
planirana, odnosno osigurana novčana sredstva donesena Odluka o poništenju postupka 
javne nabave. Ponovljeni postupak ove javne nabave je pokrenut u lipnju 2020. godine. 
Predmet nabave je brodica na električni pogon za 12 putnika i dva člana posade s 
prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-om), te s ekranom za prikaz njenog 
podmorskog djelovanja. Brodica će biti  namijenjena za korištenje i u ljetnim i u zimskim 
uvjetima, te će biti omogućen pristup i prijevoz osoba s invaliditetom. Električna brodica će 
se koristiti za potrebe provedbe mjera za praćenje ciljnih vrsta i staništa, te za prijevoz 
istraživača i znanstvenika, provedbu interpretacijsko-edukativnih programa za djecu i 
mlade te organiziranje turističkih tura. Također, nabaviti će se i dva električna vozila za 
prijevoz posjetitelja Hrvatskog centra koralja, od čega će jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 
sjedala te mogućnost prijevoza osobe u invalidskim kolicima. 

U tijeku je i izrada dokumentacije za nabavu stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog 
sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i 
životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. 

Redovno se provodi i monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, 
koji provodi ga Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu.  

U ovom razdoblju su izrađena i dva Zahtjeva za nadoknadom sredstava, a projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije. 

Energetska obnova dječjih vrtića 

Zahvaljujući ostvarenim bespovratnim sredstvima fondova i nadležnih ministarstava, ali i 
značajnim ulaganjima od strane Grada, u proteklom razdoblju je u predškolskom odgoju 
realiziran niz infrastrukturnih projekata. Završeni su projekti energetske obnove dječjeg 
vrtića „Građa“ i „Šibenski tići“.  U DV „Građa“ postavljena je toplinska izolacija vanjskih 
zidova i krovova, zamijenjen izvora svjetlosti, rekonstruiran postojeći sustav grijanja u 
sustav grijanja na prirodni plin te je ugrađen solarni kolektorski sustav. Projekt Energetske 
obnove zgrade Dječjeg vrtića „Građa“ je sufinanciran europskim fondovima u ukupnom 
iznosu od 513.727,86 kn, a ukupna vrijednost svih projektnih aktivnosti iznosila je 
761.381,97 kn.  Grad Šibenik europska sredstva povukao je i za projekt Energetske obnove 
zgrade Dječjeg vrtića „Šibenski tići“. Ukupna vrijednost svih projektnih aktivnosti iznosila 
je 1.624.030,33 kn, a projekt je sufinanciran iznosom od 1.082.578,07 kn.  U sklopu 
projekta postavljena je toplinska izolacija vanjskih zidova i krovova, zamijenjeni su prozori 
i vrata te rekonstruiran sustav grijanja. Isto tako, sa ciljem poboljšanja uvjeta rada na 
igralištima gradskih dječjih vrtića te stvaranja uvjeta za kvalitetno zadovoljavanje 
razvojnih potreba djece uređen je i okoliš Dječjeg vrtića Šibenski tići. 

U predmetnom razdoblju nastavljene su aktivnosti na projektu Energetska obnova Dječjeg 
vrtića „Vidici“ te je 4. veljače 2020. godine sklopljen Ugovor o radovima - Dovršetak obnove 
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dječjeg vrtića Vidici sa novim izvođačem radova, tvrtkom RELIANCE d.o.o. iz Splita. Zbog 
utjecaja pandemije koronavirusa ugovoreni rok izvođenja radova je produžen. 

Sustav vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
Aglomeracije Šibenik 

U sklopu projekta Aglomeracija grada Šibenika, od početka projekta zaključno sa 
30.6.2020. godine izvedeno je ukupno 32.976,68 metara kolektorske mreže, što je 70,15% 
ukupno ugovorene kolektorske mreže i 21.922,92 metara, odnosno 62,48% vodovodne 
mreže. 

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. izgrađeno je 16.018,80 metara kolektorske 
mreže, od čega 11.632,71 metara nove kolektorske mreže, 1.320,15 metara stare je 
rekonstruirano, a izgrađeno je i 3.812,29 metara kanalizacijskih tlačnih cjevovoda. U ovom 
razdoblju postavljeno je 675 komada kućnih kanalizacijskih priključaka. 

Što se vodovodnih instalacija tiče u razdoblju od 1.1. do 30.6.2020. godine rekonstruirano 
je 14.673,55 metara vodovodnih cijevi te postavljeno 299 vodovodna priključka.  

Komponenta A(Brodarica i Podsolarsko) 

Obuhvaća dio Brodarice, sjeverno od magistralne ceste D8 i Podsolarsko. Projekt predviđa 
izgradnju nove kanalizacijske mreže u ukupnoj duljini od 15.253 m s pripremom za kućne 
priključke. Predviđena je rekonstrukcija vodoopskrbne mreže duljine cca. 8.200 m s 
prespajanjem kućnih priključaka. 

U prvih šest mjeseci 2020. godine realizirano je 4.035,97 metara kanalizacijske mreže što 
čini 67,84% svih predviđenih radova na rekonstrukciji i izgradnji kanalizacijske mreže. Od 
8.200 metara vodovodne mreže do sada je rekonstruirano ukupno 5.569,69 metara, 
odnosno 57,26%. Od početka godine rekonstruirano je 3.985 metara. U proteklih šest 
mjeseci izveden je 301 kanalizacijski i 265 vodovodni kućni priključak. 

U prvom dijelu 2020. godine završeni su svi radovi predviđeni projektom Aglomeracija u 
Podsolarskom. Na području Brodarice završili su svi radovi u ulicama: Ražinskoj (sa svim 
odvojcima), Ribarskoj, Kamenitoj, Gandalj, Zlarinskoj, Radničkoj. 
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Komponenta B (Brodarica i Krapanj) 

Obuhvaća dio Brodarice južno od magistralne ceste D8 i otok Krapanj. Projektom je 
predviđena izgradnja nove kanalizacijske mreže u ukupnoj duljini 15.072 m s izgradnjom 6 
novih crpnih stanica. Napravit će se rekonstrukcija vodoopskrbne mreže duljine cca. 
11.000 m s prespajanjem kućnih priključaka. 

Od početka 2020. godine rekonstruiran i izgrađen je 5.521 metar kanalizacijske mreže, 
odnosno 9.339 metara ukupno od početka projekta. Završeno je 75,2% svih predviđenih 
radova na kanalizacijskoj mreži. Od 11.000 metara vodovodne mreže do sada je ukupno 
rekonstruirano 62,6%, odnosno 5.885 metara. U ovoj godini izvedeno je 4.041,60 metara, a 
izvedeno je 274 kanalizacijskih i 313 vodovodnih priključaka. 

U 2020. godini završeni su svi radovi u sklopu ove komponente na području naselja 
Brodarica, a započeli su radovi na otoku Krapnju. 

 

Komponenta C (Jadrtovac) 

Obuhvaća naselje Jadrtovac. Projekt predviđa izgradnju kanalizacijske mreže u ukupnoj 
duljini od cca. 4.900 m s izgradnjom 1 nove crpne stanice te priprema za kućne priključke. 
Predviđena je i rekonstrukcija vodoopskrbne mreže u ukupnoj duljini od cca. 4.220 m s 
prespajanjem kućnih priključaka. 

Na ovom području realizirano je gotovo 88% svih predviđenih radova na rekonstrukciji i 
izgradnji kanalizacijske mreže. Od predviđenih 9.400 metara izvedeno je ukupno 4.193 
metara kanalizacijske mreže, 3.094 metra od početka godine. Od 4.200 metara vodovodne 
mreže rekonstruirano je 87%, odnosno 3.930 metara. Od početka godine izvedeno je 3.094 
metra vodovodnih instalacija, te 87 kanalizacijskih priključaka i 72 vodovodna. 

Do kraja 2020. godine planirano je završiti sve radove na području naselja Jadrtovac. 

 

Komponenta D (Zablaće) 

Komponenta D obuhvaća naselje Zablaće. Projekt predviđa izgradnju kanalizacijske mreže 
u ukupnoj duljini od cca. 9.400 m s izgradnjom 5 novih crpnih stanica te priprema za kućne 
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priključke. Napravit će se rekonstrukcija vodoopskrbne mreže dijela naselja Zablaće u 
ukupnoj duljini od cca. 5.600 m s prespajanjem kućnih priključaka. 

Do sada je na ovom području realizirano je 4.532 metara kolektora, odnosno 72% svi 
predviđenih radova na rekonstrukciji i izgradnji kanalizacijske mreže. U istom razdoblju 
rekonstruirano je 63,6%, odnosno 3.734 metara vodovodne mreže. Od početka godine 
izgrađeno je i rekonstruirano 1.585 metara kanalizacijske mreže i 1.461 metar vodovodne. 
Izveden je 175 kanalizacijski i 147 vodovodni priključak. 

Tijekom prve polovice 2020. godine završeni su radovi na dijelovima Obale palih boraca i 
ulicama Braće Antolos, Gržine, Leoni Mate, Hrvatske vojske, Žrtava fašističkog terora i 
Braće Nakić. 

 

Komponenta E (Šibenik) 

Projekt obuhvaća rekonstrukciju / preusmjeravanje dijela mješovite kanalizacijske mreže 
grada Šibenika u ukupnoj duljini od cca. 4.725 m, rekonstrukciju dijela vodoopskrbne 
mreže grada Šibenika u duljini od cca. 5.980 m te rekonstrukciju kanalizacijske crpne 
stanice Mandalina s izgradnjom novog tlačnog cjevovoda do UPOV-a i zamjenom dijela 
hidromehaničke opreme. 

Tijekom projekta Aglomeracija u gradu Šibeniku realizirano je više od 70% svih 
predviđenih radova na rekonstrukciji kanalizacijske mreže, 4.531 metar, i 63% vodovodne 
mreže odnosno 3.734 metra. Od početka godine izvedeno je 1.585 metara kanalizacijske i 
1.461 metar vodovodne mreže. U istom razdoblju izvedeno je 162 kanalizacijskih priključaka 
i 271 vodovodna. 

U drugom dijelu 2020. godine nakon sanacije uočenih nedostataka u Ulici kralja Zvonimira 
započeti će radovi u ulicama: Vladimira Nazora, Splitskoj, Nikole Tesle, Matije Gupca i Stipe 
Ninića. 
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Ostali projekti Vodovoda i odvodnje d.o.o. na području grada Šibenika:  

• Dovodni cjevovod kopno – Prvić – Obonjan – Kaprije – Žirje – ima pravomoćnu 
lokacijsku dozvolu. Zahtjev za građevinskom dozvolom za sve tri etape predan u 
veljači 2020., još nisu dobivene građevinske dozvole  

• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – dobivena 
pravomoćna lokacijska dozvola , izrada glavnog projekta prve faze (glavni obalni 
kolektor sa dvije crpne stanice i ispustom) je završena (zbog situacije sa 
virusom izrada je kasnila), očekuje se predaja zahtjeva za građevinsku dozvolu u 
ovom mjesecu 

• UPOV Zaton – dobivena pravomoćna lokacijska dozvola 19.6.2020. 
• Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Bilice i Raslina i 

UPOV Bilice – idejni projekti su izrađeni, čeka se Rješenje MZOE o procjeni o 
potrebi ocjene utjecaja zahvata na okoliš. Nakon dobivenog Rješenja, projekt će 
ići na posebne uvjete u svrhu ishođenja lokacijske dozvole. 

• Jadrija –  izrađeno idejno rješenje odvodnje otpadnih voda naselja Jadrija 
• Vodoopskrba naselja Lepenica – pravomoćna građevinska dozvola 

RCGO Bikarac  

U proteklih šest mjeseci rad tvrtke Bikarac d.o.o. bazirao se na radnim procesima u tri 
ključne djelatnosti za ovu firmu.  

Prva i osnovna djelatnost je zbrinjavanje komunalnog otpada na odlagalištu Bikarac, koji se 
dovozi iz četiri grada i sedam općina (u međuvremenu je Inspektorat zaštite okoliša 
zatvorio odlagalište „Moseć“ – Grad Drniš, i odlagalište „Macure“ – Općina Kistanje),  u 
sklopu čega se vodi briga o funkcioniranju svih dijelova odlagališta (odlagališna ploha, 
pročistač procijedih voda, plinska instalacija s bakljom i ostalo). U sklopu ove djelatnosti 
izgrađen je novi tehnološki nasip na odlagališnoj plohi čijom je izgradnjom povećan 
kapacitet plohe za prijem cca 90.000 m3 komunalnog otpada. Također smo na samom 
odlagalištu uspostavili rad vlastitog laboratorija za kontrolu procijedih, procesnih i 
oborinskih voda za koju smo nabavili kompletnu opremu. U sklopu CGO Bikarac otvoreno 
je i u funkciji reciklažno dvorište. 

Djelatnost prikupljanja kartonske ambalaže i papira s područja grada Šibenika i 
prigradskih naselja od 1.1.2020. je Odlukom Skupštine prenesena na upravljanje Zelenom 
gradu. 

Treća djelatnost je provedba projekta „Uspostava cjelovitog i održivog sustava 
gospodarenja otpadom na području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za 
gospodarenje otpadom Bikarac II faza“ u sklopu koje su, u proteklih šest mjeseci, 
napravljene sljedeće radnje:  

Javna nabava za Projektiranje i izvođenje radova – MBO postrojenje ŽCGO Bikarac – 
radovi. Javno nadmetanje za navedene radove je završeno. Izabran je ponuditelj sa kojim 
je 13. 06. 2019. godine potpisan Ugovor. Rok za projektiranje i izgradnju CGO-a je 19 
mjeseci. U međuvremenu odabrani Izvođač je izradio glavne projekte i predao zahtjeve za 
ishođenje građevinskih dozvola. 

U prethodnih 6 mjeseci Ishodovane su sve građevinske dozvole te su započeli radovi na 
izgradnji plohe 2 i na izgradnji MBO postrojenja i pratećih objekata. 

Također su u tijeku i radovi na izgradnji hale za baliranje koji se provode na temelju 
ugovora između Grada Šibenika i FZOEU-a. 
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Poduzetnička  zona PODI 

U proteklom šestomjesečnom periodu u industrijskoj zoni Podi prodana su dva nova 
terena: Roveredo d.o.o. i Sapunoteka d.o.o., a u pripremi je novi natječaj za prodaju 10 000 
m2 prostora u zoni. Pri samom su kraju radovi na halama dviju tvrtki  „Kameni zid“  d.o.o.  i 
„Media Link“ d.o.o.   

Očekuje se početak radova na izgradnji novog dijela infrastrukture, hortikulturno uređenje 
svih zelenih površina u zoni i izgradnja reklamnog panoa uz autocestu A1. Realizacijom 
projekta „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ izgraditi će se ukupno 607 
metara prometnice širine 7 metara, s elektro-komunikacijskom infrastrukturom, javnom 
rasvjetom vodovoda i  odvodnja. Projektom će se urediti i gotovo 40.000 m2 zelenih 
površina na koje će se posaditi autohtone mediteranske biljke. Ukupno će biti posađeno 
1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 sadnica lavande i 28420 sadnica 
ružmarina.U svrhu poboljšanja vidljivosti poduzetničke zone izgraditi će se veliki trostrani 
reklamni pano dimenzija 12 x 5 m. Ukupna vrijednost projekta je 10.142.444,88 HRK, od 
čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 7.606.833,66 HRK 
(75%). Predviđeno trajanje projekta je 19 mjeseci. Što se tiče Poduzetničkog inkubatora on 
je u cijelosti popunjen. Svi poduzetnici koji rade u njemu bili su oslobođeni u cijelosti 
plaćanja zakupnine od ožujka do srpnja 2020. godine.  

Zeleni grad Šibenik d.o.o. 

Zeleni grad Šibenik d.o.o. je u prvoj  polovici 2020.godine ugradio podzemne spremnike na 
sedam lokacija: 

• Težačka ulica 

• Ulica  Ante Šupuka 

• Ulica Stjepana Radića 

• Na dvije lokacije u Ulici Petra Preradovića 

• Na dvije lokacije u Ulici 3. Studenog 1944. 

Nakon ugradnje oko 2000 naših korisnika koristi se podzemnim spremnicima. 

Oplemenjene su  zelene površine: 
• na plaži Rezalište ugrađen novi sustav navodnjavanja i obnovili postojeće 

navodnjavanje. Zasadili smo stabla i posijali travu. 

• Na Obali dr. Franje Tuđmana postavljeno je navodnjavanje kap na kap , te 
zasađeno cvijeće 

• Obnovljeno navodnjavanje kap na kap u parku Roberta Visijanija, Ulici Put Bioca, 
na raskrižju Ulice Put Bioca  kod Jadranskog osiguranja gdje su zasađene ruže. 

• Obnovljeno navodnjavanje i zasađeno novo cvijeće, te posijana trava u ulici S. 
Radića kod zgrade ex. Riječanke. 

Održavanje plaža: 
Plaže su nasute prema programu Grada Šibenika, postavljene su zaštitne ograde i  kemijski 
WC-i na plaže. 

Uspostavljena usluga e- računi za građane, oko 1000 naših korisnika prima račun na svoju 
e-mail adresu. 

Edukativne i informacijske akcije u 2020. god. 
• Dan planete Zemlje 22.04.2020.god. obilježen sadnjom trajnica Cineraria i Kadulja 

u Perivoju Roberta Vissianija, na plaži Rezalište Brodarica zasađeno 5 stabala 
kostela i 1 stablo maslina.  
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• Uz račun za 06/2020 korisnicima (20 000kom.) su se poslale upute za odvojeno 
sakupljanje otpada, raspored o odvozu korisnog otpada po području odvoza,  te 
korisne  informacije o sustavu odvoza korisnog otpada. 

• 26.05.2020. godine u suradnji s Turističkom zajednicom i Gradom Šibenikom 
podjeljeno 1000 sadnica đirana. S ciljem da se ozelene skale ,balkoni, okućnice, 
ulice kako bi staru jezgru grada Šibenika učinili što ljepšom. 

• 5.06.2020. godine povodom Svjetskog dana zaštite okoliša u suradnji s Gradom 
Šibenikom i dječjim vrtićem Građa organizirano puštanje 18 zlatnih ribica u 
fontani u Perivoju Luje Marune.  

Komunikacija na Facebook stranici ZELENI GRAD ŠIBENIK od 1.01. do 30.06.2020.god. 
• 1149 ljudi se sviđa stranica 

• 1181 ljudi prati stranicu 

• Facebook sadrži edukativne i informativne objave: 

Edukativne objave: o recikliranju, odvajanju, iskorištavanju, kompostiranju 
Informativne objave: o odvozu otpada,  prikupljanju otpada, uređenju javnih 
površina, rasporedu odvoza, pravne napomene i obavijesti 

Izvještaj sakupljenog otpada od 1.01. do 30.06.2020. god. 
Ukupno sakupljenog MKO i glomaznog otpada: 

• Miješanog komunalnog otpada sakupljeno je  6 792 t. 

• U odnosu na vremenski period od 2019. godine sakupljeno je  1 000 t manje. 

• Glomaznog otpada sakupljeno je 644 t. 

• Biorazgradivog otpada sakupljeno je 93 t. 

 
Ukupno sakupljenog, sortiranog i predanog korisnog otpada (342 t): 

• Papira i kartona 310.36t 

• Staklene ambalaže 6.74t 

• Ambalaže od plastike 14.59t 

• Plastike 1.32t 

• Metali 8.84t 

 
Ukupno sakupljenog otpada s otoka: 

• Otok Zlarin ukupno 61.680t: MKO-34.760t 

GLO-26.920t 
• Otok Kaprije ukupno 52.380t: MKO-34.280t 

GLO-18.100t 
• Otok Krapanj ukupno 24.440t: MKO-10.960t 

GLO-13.480t 
• Otok Žirje ukupno 15.900t: MKO-9.980t 

GLO-5.920 
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GRADSKI PARKING D.O.O. 

Gradski parking d.o.o. djeluje kroz dva sektora – Sektor parkiranja i premještanja vozila te 
Sektor autobusni kolodvor.  

Sektor parkiranja i premještanja vozila 

1. PARKIRANJE 

Odjel parkiranja na početku godine ima 1112 parkirnih mjesta. 

Razlog smanjenja parkirnih mjesta je zatvaranje parkirališta Poljana radi izgradnje garaže. 
Na parkiralištu Draga promijenjen je softver za upravljanje parkiralištem, tako da smo na 
svim parkiralištima rampom reguliranim zamijenili stari softver Elmas s novim softverom 
Coarm.  

Za buduću garažu Poljana naručen je novi sms broj za plaćanje parkiranja sms-om, m-
garage 708050.  

Zbog COVIDA-19 svi planirani projekti su prekinuti i odgođeni. 

Sektor parkiranja i premještanja vozila zbog COVIDA-19 nije radio od 24.03.2020. do 
14.04.2020. 

Na sezonskim parkiralištima Bazen i Tef zbog situacije s smanjenim brojem sezonaca, ta 
dva parkirališta smo spojili u jedan sektor za  kontrolu i naplatu parkiranja. Na sezonskom 
parkiralištu TEF instaliran je parkirni aparat 2u1 za plaćanja dnevne karte u 3 tarife. 
Sezonsko parkiralište Bazen je odvojeno 1. zone, te su napravljeni nove parkirni znakovi 
zone u narančastoj boji i uveden je novi sms broj samo za SP Bazen 708223. SP Bazen i Tef 
su startala s radom 01.06.2020.  

Sektor parkiranja i premještanja vozila se aktivno pripremao za početak rada nove garaže, 
Logistički centar Poljana. U tu svrhu su kroz 6. mjesec na obuci za rad u garaži  bila četiri 
tehničara i voditelj. Djelatnici su prošli kroz obuku za upravljanjem više sustava i 
podsustava garaže Poljana (vatrodojava, CO2 dojava, parkirni sustav Skidata, video-
nadzor, obuka za upravljanje liftom, obuka za upravljanje fontanom), te su uspješno 
obučeni i pripremljeni za rad. Logistički centar Poljana je otvoren za komercijalno 
korištenje 29.06.2020.              

2. ODJEL PREMJEŠTANJA VOZILA  

U odjelu premještanja vozila nema značajnih promjena. Specijalno vozilo pauk je već 
relativno staro te su servisi (trošak servisa) sve učestaliji. U prvih 6 mjeseci, što na redovne 
servise te na ostale servise  utrošeno cca 25.000,00 kuna.  

Sektor autobusni kolodvor  

Autobusni kolodvor u prvih šest mjeseci 2020. godine zbog pandemije koronavirusa bilježi 
pad prodaje i prometa. Kolodvor je odlukom civilnog stožera zatvoren od 22.03.2020 do 
11.05.2020 (obustavljene sve kolodvorske djelatnosti). Nakon otvaranja zbog raznih mjera 
prijevoznici nisu uspostavili sve linije, već su vozili smanjenim kapacitetom te je to utjecalo 
na pad prihoda, a turistički autobusi su pristizali u minimalnom broju. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI 

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 
djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su sljedeći Odsjeci: 

• Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

• Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

• Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih 
površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radio 31 djelatnik. (24 
službenika na neodređeno i 7 službenika na određeno) 

Izvan svih odsjeka djeluje pomoćnik pročelnika Nino Vrcić, ing.građevine/dipl.ing.prometa. 

Pomoćnik pročelnika sudjelovao je na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima  je 
Grad Šibenik investitor odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada a vezani 
su na imovinu grada Šibenika. 

Projekt podzemne garaže i trga, sudjelovanje u redovnim koordinacijama sudionika u 
gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta Aglomeracija 
Šibenik (predstavnik grada), sudjelovanje u redovnim koordinacijama sudionika u gradnji 
te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta Uređenje ulice Kralja 
Zvonimira, sudjelovanje u redovnim koordinacijama sudionika u gradnji te rješavanje 
problematike tokom gradnje i realizacije projekta Uređenje ulice kraljice Jelene 

Završetak radova kino Odeon,  sudjelovanje u redovnim koordinacijama sudionika u 
gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i realizacije projekta 

Ostale aktivnosti po nalogu pročelnika, upravni predmeti (posebni uvjeti – suglasnosti)  

ODSJEK  ZA KOMUNALNO  GOSPODARSTVO  

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo. 

Voditelj odsjeka: Radomir Vujović, pomoćnik pročelnika UO za komunalne djelatnosti 
Grada Šibenika. 

Zaposlenici:  Diana Ninić, viša savjetnica za komunalne prihode, 

  Anita Radak, referentica za komunalne prihode, 

  Jelena Protega, viša savjetnica za ekonomske poslove, 

Maja Vukorepa, viša stručna suradnica za pravne poslove.  

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 181 rješenje o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 25 rješenja o utvrđivanju popusta, 

• 28 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa, 

• 18 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa. 

• 103 rješenje o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,  

• 624 rješenja o komunalnoj naknadi (520 rješenja za stambeni prostor, te 104 
rješenja za poslovni prostor). 

Unutar odsjeka za komunalno gospodarstvo djeluje i viši savjetnik za komunalno 
gospodarstvo Liljana Šitum, dipl.ekonomist. 
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Najveći dio poslova se odnosi na izdavanje koncesijskih odobrenja za obavljanje različitih 
djelatnosti na pomorskom dobru te ostale problematike vezane uz pomorsko dobro. Za rad 
Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon održane 
sjednice pozivaju  nositelji odobrenja na uplatu  i izdaje se  odobrenje.  

Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se  knjigovodstveno 
knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za 
odobreni zahtjev. 

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine održalo  4 
sjednica  i odobrilo  77  koncesijskih odobrenja. 

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjekom komunalnog i prometnog redarstva rukovodi i koordinira sve poslove dipl. 
pravnik Blaž Cvitan. Odsjek se sastoji pododsjeka komunalnog redarstva i pododsjeka 
prometnog redarstva. 

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA 

U pododsjeku komunalnog redarstva radi ukupno osam djelatnika, šest komunalnih 
redara, viši stručni suradnik za komunalno i prometno redrstvo i visa stručna suradnica-
redar, koji su podijeljeni po područjima koje pokrivaju,  odnosno djeluju na terenu u okviru 
vlastitih ovlasti.   

Dakle, šest osoba iz Odsjeka Komunalnog redarstva Grada Šibenika provode nadzor te 
poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz sljedećih propisa: 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu  NN 26/2003, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 
79/09, 49/11, 144/12, 68/18, 110/18. 

• Zakon o općem upravnom postupku NN 47/09. 

• Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti NN  85/15, 121/16, 99/18. 

• Prekršajni zakon NN 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18. 

• Zakon o zaštiti od buke NN 30/2009, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18. 

• Zakon o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13 

• Zakon o građevinskoj inspekciji NN 153/13. 

• Zakon o poljoprivrednom zemljištu NN 20/18; 115/18. 

• Zakon o cestama NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 

• Odluka o komunalnom redu Grada Šibenika. 

• Odluka o agrotehničkim mjerama 

U navedenom periodu imali su 380 izlazaka na teren, što je rezultiralo sa 230 Upravnih 
predmeta i 150 neupravnih predmeta. Napisano je 44 Obaveznih prekršajnih naloga, te je u 
proračun Grada uplaćeno 18.343,34 kuna. 

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA 

U Pododsjeku prometnog redarstva radi osam djelatnika, šest prometnih redara, viša 
savjetnica za komunalno i prometno redarstvo i voditelj pododsjeka prometnog redarstva. 

Prometni radari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti 
pometa na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom 
razdoblju prometni redari izvršili su 1795 radnji (kazne i upozorenja) što ukupno iznosi 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2003_02_26_379.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_06_82_1618.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_08_110_2099.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_12_178_3084.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_833.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_07_79_1880.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_04_49_1107.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_12_144_3083.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17727
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17729
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=380
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=381
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=607
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14151
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_30_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_55_1118.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_07_94_2123.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_153_3222.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1010
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692.700,00 kn. U Proračun Grada u navedenom razdoblju uplaćeno je 403.713,00 kn, a u 
tijeku su postupci naplate za 288.987,00 kn sukladno izrečenim kaznama. 

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE CESTA I 
JAVNIH POVRŠINA 

Odsjek je radio u sastavu: Ante Pražen, viši savjetnik za promet, Marko Galić, stručni 
suradnik za javnu rasvjetu i Željko Franić, viši savjetnik za građevinsko-tehničke poslove. 

Djelatnici prometne struke, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim propisima 
izdavali su u proteklom razdoblju sijedeća pismena:    

1.  rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu 
izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne površine u 
vidu kolnog pristupa: 

• HEP  - 4, 

• HT  - 31, 

• A1  - 1, 

• druge osobe - 26  izdatih rješenja. 

2. rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama  za postavljanje stupića za  
zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza idr. 

• 13 izdatih rješenja 

3. potvrde/suglasnosti za potrebe izgradnje/legalizacije objekata 

• 5 izdatih suglasnosti/potvrda 

4. suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa 

• 2 izdatih suglasnosti/rješenja. 

Redovno održavanje prometnica, postavljanje i održavanje horizontalne, vertikalne i 
svjetlosne signalizacije  na području Grada Šibenika  

Horizontalno i vertikalno obilježavanje, zamjena i nadopuna postojeće signalizacije 

Tekuće održavanje zamjena i popravak uništenih i dotrajalih znakova 

• ukupno 1 intervencije 

 

Temeljem praćenja stanja javne rasvjete na terenu, te zaprimanja dojava o kvarovima zbog 

vremenskih neprilika ili dotrajalih instalacija, od početka siječnja do kraja lipnja ove 
godine ugovorenom izvođaču radova se sukladno potrebama izdaju nalozi za intervencije u 
cilju otklanjanja kvarova.  

Popis poslova na održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina u razdoblju od 
01.01.2020.-30.06.2020. : 

Nerazvrstane ceste: 

• Dežurstva i redovne ophodnje cesta kroz period od šest mjeseci 

• Brodarica - asfaltiranje - Glavičine 1.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje - Ribnička  

• Brodarica – asfaltiranje – Gandalj 

• Brodarica – asfaltiranje – Zlarinska 

• Brodarica – asfaltiranje – Glavičine 2.ogranak 
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• Brodarica – asfaltiranje – Glavičine 3.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje – Glavičine 4.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje – Glavičine 5.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje – Mornarska ulica 

• Brodarica – asfaltiranje – Podić – 1.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje – Podić – 2.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje – Podić – 3.ogranak 

• Brodarica – asfaltiranje Obala Maratuša – 1.ogranak 

• Zablaće – asfaltiranje – Mate Leoni – 1.ogranak 

• Zablaće – asfaltiranje Mate Leoni – 2.ogranak 

• Zablaće – asfaltiranje Mate Leoni – 3.ogranak (Sarađen) 

• Zablaće – asfaltiranje od Solarisa do igrališta u Zablaću 

• Petra Preradovića – asfaltiranje dijela ulice kod koša Petrovića 

• Petra Preradovića – tamponiranje dijela ulice kod koša Petrovića 

• Sitno donje – proširenje berme u kamenom materijalu, uređenje jalovinom 

• Sitno donje – strojno profiliranje makadamskog puta 

• Sitno donje – izrada pristupnog puta i nasipavanje jalovinom 

• Sitno donje – strojno uklanjanje nadvišene bankine 

• Zlarin – asfaltiranje – Put doca - 1.ogranak 

• Zlarin – asfaltiranje – Put doca - 2.ogranak 

• Šubićevac – uređenje i čišćenje nogostupa u B.Ivana Mažuranića 

• Težačka – asfaltiranje dijela Težačke ulice 

• Put Perkovića Slivnoga Sitnoga Mravnica – detaljna košnja trave, granja i šiblja 

• Zablaće – Put Soline – asfaltiranje na 11 lokacija 

• Jadrtovac – asfaltiranje Put dolića – 1.ogranak 

• Jadrtovac – asfaltiranje Put dolića – 2.ogranak 

• Jadrtovac – asfaltiranje Put dolića – 3.ogranak 

• Dubrava – asfaltiranje ulice – Škugori 

• Goriš – asfaltiranje ulice u Gorišu 

• Goriš – tamponiranje ulice u gorišu – cijela dionica 

• Goriš – uređenje parkinga kod škole u Gorišu s nasipavanjem jalovine 

• Goriš – uređenje bankina na ulazu u Goriš 

• Goriš – ugradnja tri ležeća usporivača 

• Jadrija – asfaltiranje ulice prema restoranu 

• Jadrija – asfaltiranje ulice II 

• Jadrija – asfaltiranje ulice IV 

• Jadrija – uređenje parkinga kod gusterne 

• Jadrija – asfaltiranje raskrižja oklit T kod gusterne 

• Šubićevac – detaljno čišćenje površine od nasutog šljunka iza Lidla 

• Ražine – asfaltiranje dijela nogostupa kod škole 

• Grebaštica – tamponiranje puta ka „bedemu“ 
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• Vrpolje – asfaltiranje Jelići 1.ogranak 

• Vrpolje – asfaltiranje Jelići 2.ogranak 

• Vrpolje – asfaltiranje - Jelići 3.ogranak 

• Zaton – ugradnja tri ležeća uspornika 

• Ražine – ugradnja uspornika na više lokacija 

• Brodarica – ugradnja uspornika na više lokacija – gornja Brodarica 

• Zablaće – frezanje asfalta na dionici Solaris do igrališta u Zablaću 

• Raslina – asfaltiranje cijele ulice iza škole 

• Dubrava – nasipavanje i ugradnja frezanog asfalta na pet lokacija 

• Lozovac – ugradnja frezanog asfalta na dionici svih zgrada blizu tvornice 

• Vrpolje – ugradnja frezanog asfalta prije restorana barba tome 

• Brodarica – asfaltiranje kod bivšeg feroterma 

• Košnja trave – na svim područjima Mjesnih odbora i Gradskih četvrti gdje je bilo 
potrebe,a gdje su se javili Predsjednici Mjesnih odbora 

• Popravak semafora na više mikrolokacija 

• Čišćenje kolnika (i uklanjanje uginulih životinja s kolnika) od nanosa šljunka 
djelovanjem kiše – na više mikrolokacija 

• Postavljanje znakova i čišćenja ulica od uljnih mrlja na više lokacija 

• Sitni popravci (rupe, udarne rupe, blage sanacije) na nerazvrstanim cestama na 
više lokacija 

Javne površine: 

• Bože Peričića – sanacija javne površine 

• Rezalište – sanacija javne površine – zidovi na parkingu 

• Zablaće – uklanjanje nadstrešnice kod ex Midnight 

• Težačka – ugradnja betonskih polukugla 

• Zvonimirova – sanacija kamenog rubnjaka 

• Podsolarsko – ugradnja betonskih polukugla 

• Zablaće – ugradnja dva nova tuša na plaži 

• Šubićevac – sanacija javne površine kod spomen parka 

• Šubićevac – sanacija kamenih rubnjaka  

• Jurja Dalmatinca – izgradnja dekorativne i zaštitne tunel skele  

• Ražine – rješavanje problema šahta na rotoru, obnova ploče i krunice 

• Šubićevac – sanacija stubišta na javnim površina – pristup zgradama na tri lokacije 

• Rezalište – rješavanje problema navodnjavanja na šest zelenih površina  

• Banj – postava ograde u sklopu ugradnje sprava na Banju 

• Ex Vojarna – uređenje ulaza u vojarnu te spriječavanje ulaza kamiona, uređenje 
okoliša oko kućice u kojoj je zaštitar  

• Grebaštica – izgradnja potpornog zida u moru, zaštitni nasip te betoniranje dijela 
javne površine 

• Šubićevac – uklanjanje boksa otklonjenih kontejnera te uređenje površine 

• Baldekin II – uklanjanje boksa otklonjenih kontejnera te uređenje površine 

• Paške Zjačića – uklanjanje boksa otklonjenih kontejnera te uređenje površine 
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• Paške Trlaje – zidanje kamenog zida boksa kontejnera 

• Banj – uklanjanje osam površina i sprava te uređenje površine 

• Ražine – izgradnja nogostupa i betonskih stepenica i ograde kod škole 

• Grebaštica – izgradnja rampe na pristupnom putu ka „bedemu“ 

• Šibenik – sanacija kamenih ploča na terasi caffe „Shee“ 

• Šibenik – ugradnja linijske rešetke 

• Danilo Biranj – izgradnja balotane 

• Crnica – sanacija kamenog zida (materijal iz TEF-a) na igralištu 

• Crnica – sanacija kamenog zida u ulici Put tvornice 

• Zablaće – uklanjanje puknute konstrukcije koša na sportskom igralištu 

• Brodarica – uređenje zelene površine ispod ambulante  

• Brodarica – uređenje parkinga kod pristaništa 

• Brodarica – uređenje parkinga – druga lokacija kod pristaništa 

• Mandalina – postavljanje ograda newjerseya na ulazu u „vojarnu“  

• Petra Preradovića – uklanjanje kontejnera s javne površine 

• Podzemni spremnici – ugradnja podzemnih spremnika na sedam lokacija 

• Kod Hepa – ugradnja kocaka na npgostupu 

• Kod Riječanke – ugradnja kocaka kod semafora 

• Jadrija – čišćenje šetnice na duž cijele plaže od nanosa materijala 

• Žaborić - Izgradnja zida i ograde  

• Grebaštica – sanacija dječjeg igrališta 

• Metrize – izgradnja rampe i nogostupa za invalide 

• Crnica – uklanjanje urušenig betonsko kamenih stupova nasuprot igrališta 

Ostali radovi: 

• Grebaštica -Izrada table na ulazu u Galešnicu 

• Zablaće - Izrada skala za ulaz u more na pet lokacija 

• Jadrija – izrada skala za ulaz u more na dvije lokacije 

• Nabava tuševa – pet komada 

• Izrada autobusnih nadstrešnica u Ražinama 

• Izrada rukohvata na više mikrolokacija 

• Izrada ograda na više mikrolokacija 

• Izrada stupića na više mikrolokacija 

• Izrada betonskih polukugla na više mikrolokacija 

• Izrada ostalih prepreka za spriječavanje neregularnih parkiranja 

• Sanacija stepenica – pristup u more 

• Ostali sitni popravci s podizvođačima 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika „pokriva“ nekoliko značajnih 
područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika 
kulture, tehničku kulturu i znanost, osnovno školstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 
sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.   

KULTURA 

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, HNK u Šibenik, 
Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana i JU Tvrđava kulture), a 
organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i djelovanje 
brojnih udruga građana u području kulture. 

Sukladno novonastaloj situaciji izazvanoj pandemijom koronavirusa, prigodnim 
programima u proteklom šestomjesečnom razdoblju u ustanovama kulture obilježene su 
manifestacije: Noć muzeja,  Noć knjige te Međunarodni dan muzeja.  

U Galeriji sv. Krševana  postavljene su izložbe naših uglednih likovnih umjetnika onim 
tempom i u obimu koji je diktirala epidemiološka situacija. 

HNK u Šibeniku je tijekom siječnja prigodnim programom obilježio 150 godina od 
osnivanja kazališta. 

Financira se i obnova i investicijsko održavanje spomenika kulture te aktivnosti koje se 
provode na zaštiti kulturne i spomeničke baštine (Katedrala sv. Jakova, obnova 
arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri, restauratorski radovi, sanacija ostalih 
spomenika kulture). 

Temeljem prijave na Javni poziv Ministarstva kulture, Grad Šibenik dobio je u 2020. godini 
sredstava za nastavak radova na  Gradskoj vijećnici i nastavak konzervatorsko 
restauratorskih radove na Dolačkom bedemu. Nastavljeni su radovi  na uređenju 
multimedijske dvorane u prostoru bivšeg kina „Odeon“ 

Uz redovite djelatnosti, u kulturnom životu Grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju 
treba izdvojiti dvije velike manifestacije koje su otvorene u lipnju: Šibensko kulturno ljeto i 
60. MDF. Obje manifestacije održane su u smanjenom obimu sukladno epidemiološkoj 
situaciji. 

Svakako treba istaknuti još jedan događaj koji je od velike važnosti za naš grad. Šibenska 
Poljana ponovo je postala glavni gradski trg! Svečano otvorenje središnjeg gradskog trga 
održano je 27. lipnja 2020. god. 

Svečanost je protekla u znaku šibenskih kulturnih brandova: Šibenske narodne glazbe, 
Šibenskog pjevačkog društva „Kolo“, Gradskog komornog orkestra, Plesnog teatra „Sjene“, 
Dječjeg zbora „Zdravo maleni“,  KU“Šuštine“ te uz sudjelovanje glumaca šibenskog HNK. 

STUDENTSKE STIPENDIJE 

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 42 redovita  studenta s prebivalištem na 
području Šibenika. Stipendija im je dodijeljena  po natječaju objavljenom u prosincu 2019., 
na temelju Pravilnika o uvjetima i kriterijima stipendiranja studenata  Grada Šibenika, koji 
propisuje ostvarenje stipendije za jednu akademsku godinu. 

Mjesečna stipendija iznosi 700,00 kuna   
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TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA 

Grad Šibenik, na temelju Javnog natječaja za financiranje programa/projekata javnih 
potreba u Grada Šibenika za 2020. godinu i  ove godine financira programe i aktivnosti 
udruga građana.  

Sukladno Zakonu o udrugama i Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima 
financiranja projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge na 
lokalnoj i regionalnoj razini Grad Šibenik je donio Pravilnik o financiranju javnih potreba 
Grada Šibenika. Temeljem tog Pravilnika formirana su povjerenstva koja su ocjenjivala 
programe i projekte udruga, koje su se prijavile na Javni poziv te gradonačelniku predložila 
iznose za financiranje pojedinih programa. Iznosi predviđeni za 2020. godinu umanjeni su 
za 20% zbog krize izazvane  koronavirusom. 

Sa svim udrugama, koje u 2020. godini koriste proračunska sredstva Grada Šibenika, 
potpisani su ugovori o financiranju. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

Djelatnost osnovnog školstva financira se iz decentraliziranih sredstava Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta, te vlastitih sredstava Grada Šibenika. 

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio 
svoju Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda 
za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ 
u 2020. godini kojim se nastavljaju opremati i obnavljati dotrajali školski prostori. 

S obzirom na novonastalu situaciju uzrokovanu pandemijom virusa Covid 19 i otežanih 
gospodarskih kretanja,  realizacija radova iz Plana očekuje se u drugom dijelu proračunske 
godine. Također, unatoč pandemiji uspješno je okončano drugo obrazovno razdoblje u 
osnovnim školama putem on-line nastave, te redovne nastave učenika nižih razreda.  

Pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju 2 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima „Pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u 
razvoju 2“ nastavlja se s provedbom u školskoj godini 2019./2020. U sklopu projekta 29 
pomoćnika u nastavi pruža podršku za 32 učenika s teškoćama u razvoju u 7 osnovnih 
škola na području grada Šibenika.  

Dodatno, u OŠ Brodarica Grad Šibenik iz gradskog proračuna financira jednog pomoćnika u 
nastavi za jednog učenika s teškoćama u razvoju. 

Prehrana 4 

Grad Šibenik je pred kraj provedbe projekta Prehrana 4, kojim je osigurana besplatna 
školska prehrana djeci u riziku od siromaštva u školskoj godini 2019/2020, sredstvima 
Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD), a temeljni kriterij prihvatljivosti bio je 
ostvarivanja prava na dječji doplatak. U projekt je uključeno 678 djece iz svih 9 osnovnih 
škola Grada Šibenika, kojima je do 27. lipnja podijeljeno 74.862 obroka. 

Školska shema 

U osnovnim školama Grada Šibenika provodila se isporuka voća i povrća u okviru Školske 
sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u poljoprivredi (EAGF) 
posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, za školsku godinu 2019/2020. Shemom 
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je obuhvaćeno 3.270 učenika u 9 osnovnih škola na području Grada Šibenika, koji su 
jednom tjedno dobivali sezonsko voće ili povrće. Također, u 7 škola za 1.188 učenika od 1. 
do 4. razreda, provodila se tjedna isporuka mlijeka ili mliječnih proizvoda. Obzirom na 
negativan utjecaj epidemije virusa Covid-19 i obustave isporuka za vrijeme nastave na 
daljinu, provedba projekta biti će produžena te će se financirati isporuke voća i mlijeka u 
rujnu kako bi se maksimalno iskoristila osigurana sredstva. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2020. godinu i Zakona o sportu, Grad 
Šibenik financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih 
društava, sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju 
opće i zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 
sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 
Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti 
Šibenik, kojoj je osnivač. 

Proveden je javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika 
za 2020. godinu, ali se konačna odluka o raspodjeli sredstava za sportske udruge planira 
realizirati u drugom dijelu godine zbog situacije uzrokovane pandemijom Covid 19 i 
nemogućnosti održavanja brojnih sportskih događanja. 

PREDŠKOLSKI  ODGOJ 

Kao  iskaz  usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 
naobrazbe  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 
90/10) od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se  provodi u  
dvije predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je 
osnivač Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2019./2020. upisano ukupno 938 djece. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 
2019./2020. godini sufinancira i boravak  za  645 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 
djeluju na području grada Šibenika, s iznosom od 900 kuna po djetetu.  

U svim ustanovama su u svibnju  2020. (od 15. svibnja do 5. lipnja ) provedeni eUpisi za 
pedagošku 2020./2021. godinu.  

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 
predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 
sanacija postojećih objekata, te će nakon svih pripremnih radnji i provođenja javnih 
nabava u drugoj polovici godine započeti izgradnja DV Ljubica. 

SOCIJALNA  SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 
Grada Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2020.  
obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

• s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika na širem području Grada sufinancira 
se rad medicinskih sestara pri Domu zdravlja u ambulantama na otocima Kapriju i 
Žirju, te aktivnosti u okviru nekih nacionalnih projekta u području zdravstva – 
projekt Šibenik – Grad prijatelj djece 

• pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva 
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• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 
starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 
uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 
liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te  

• za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 
(MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika) 

Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 
“Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a  u svrhu poboljšavanja  usluga 
socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju u 
obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim potrebama. 

U suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje, prihvatilišta 
za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište za beskućnike  o čemu 
postoje potpisani ugovori o partnerstvu. 

Sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se 
provode programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i šibenskih 
otoka kojima se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju svakodnevnih 
životnih aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u prostorijama Centra za 90 
korisnika. 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete za koju se 
isplaćuju iznsi:  

• za prvorođeno dijete  1.500 kuna  

• za drugorođeno dijete 2.000 kuna  

• za trećerođeno ( i više ) 21.000 kuna  koje se isplaćuju u jednakim godišnjim 
obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 3.000 
kuna). Od 21. svibnja 2020. godine  

Grad Šibenik je uključen u  sustav „eNovorođenče“ Ministarstva uprave RH  kojim je dana 
mogućnost  povezivanja usluge eNovorođenče s jedinicama lokalne samouprave koje u 
svom djelokrugu provode navedeni program pomoći. Usluga e-Novorođenče je 
kompleksna e-usluga koja, između ostalog, nudi prijavu novorođenog djeteta putem jednog 
upravnog mjesta, virtualnog i realnog. Programskim rješenjem iz matičnog ureda, podatci 
o novorođenoj djeci, dostavljaju se jedinicama lokalne samouprave na zahtjev roditelja za 
isplatu pomoći za novorođeno dijete. Ovime se roditeljima osigurava ušteda vremena i 
novca u obavljanu poslova vezanih za prijavu rođenja djeteta kao i za  ostvarivanje prava 
na novčanu potporu za novorođeno dijete . 

15. lipnja 2020. godine dovršena je  provedba  projekta „Zajedno u bolje sutra“ 
sufinanciranog  sredstvima Europskog socijalnog fonda čiji je glavni cilj provedba 
edukacije za 40 dugotrajno nezaposlenih osoba u području informacijskih tehnologija.  

Vi i karijera - sve na jednom mjestu! 

Projekt Vi i karijera – sve na jednom mjestu!, u sklopu kojeg će za deficitarna zanimanja na 
području Šibensko-kninske županije biti osposobljeno 55 osoba, provodi šibenski ured 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a partneri na projektu su Udruga "Mladi u EU", Grad 
Šibenik, Pučko otvoreno učilište Šibenik i Razvojna agencija Šibensko-kninske županije. 
Projekt je vrijedan 993.000,00 kn, financiran iz Europskog socijalnog fonda (ESF), a krajnji 
cilj osposobiti dugotrajno nezaposlene i/ili teško zapošljive osobe. Uloga Grada Šibenika 
savjetodavna, a glavni zadatak je komunikacija sa poslovnim sektorom i potencijalnim 
poslodavcima, čime bi se još više olakšao put od nezaposlenosti, preko osposobljavanja, pa 
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sve do stalnog zaposlenja. Zbog negativnog utjecaja epidemije virusa Covid-19 na 
gospodarstvo i općenito na društvo, provedba projekta je produžena za 3 mjeseca. 

Matica hrvatskih sindikata u partnerstvu s Gradom Šibenikom nositelj je projekta Doprinos 
tripartitnom socijalnom dijalogu – Perspektive tržišta rada koji se provodi u sklopu poziva 
Europskog socijalnog fonda (ESF) Jačanje socijalnog dijaloga- faza III. Projekt je započeo 
27. rujna 2018. godine s provedbenim razdobljem u trajanju od 18 kalendarskih mjeseci do 
27. ožujka 2020. godine, a ukupna vrijednost iznosila je  1.023.793,98 kuna. Cilj projekta je 
izrada analize stanja na tržištu rada koja obuhvaća kretanje radne snage, plaće u javnom 
sektoru, te perspektive razvoja radne snage i tržišta rada, a s obzirom na dostupnost 
radnika i potreba na tržištu rada, kako bi se osnažilo kolektivno pregovaranje na 
tripartitnoj razini i pokrio nedostatak stručnih izvora u okviru socijalnog dijaloga, ali i 
unaprijedilo jačanje kapaciteta kroz povezivanje s međunarodnim organizacijama.  
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine  donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 
Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG 
PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izmjene i dopune Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja luke Pekovac 

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša je u postupku izrade Izmjena i 
dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. Postupak je započeo temeljem Odluke o 
izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac („Službeni glasnik Grada 
Šibenika“, broj 4/18), koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Šibenika, na 7. sjednici od 16. 
svibnja 2018. godine.  

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine  donesena je 
ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  
(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU                                                                                                                                                           
o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 
Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i 
s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 
ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 
oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada 
Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, dana donio je ODLUKU                                                                                                                                                           
o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana 
uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna 
(VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Razvojna studija (koncepcijskog rješenja) uređenja obalnog pojasa Brodarica, Grad 
Šibenik 

4. veljače 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Pomorski projekti d.o.o., Split 
sklopljen je Ugovor o izradi Razvojne studije (koncepcijskog rješenja) uređenja obalnog 
pojasa Brodarica, Grad Šibenik.  
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ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka i izrada Akcijskog plana za poboljšanje 
kvalitete zraka u Gradu Šibeniku 

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split provodi redovno  
ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije. Grad Šibenik financira 
predmetno ispitivanje na mjernoj postaji Vukovac na području Grada Šibenika.   

Praćenjem kvalitete zraka tijekom 2018. godine na sedam mjernih postaja na području 
Šibensko – kninske županije mjerenjem ukupne taložne tvari (UTT) i sadržaja metala u 
ukupnoj taložnoj tvari (Pb, Cd, As, Ni, Hg, Tl i Mn) na području Grada Šibenika - mjerna 
postaja Vukovac utvrđeno je prekoračenje propisanih graničnih vrijednosti iz Uredbe o 
razinama onečišćujućih tvari („Narodne novine“ broj 117/12 i 84/17) za dva parametra:  

• ukupna taložna tvar (UTT) i 

• Nikal u ukupnoj taložnoj tvari (Ni u UTT-u)  

S obzirom na utvrđena prekoračenja, zrak na mjernoj postaji „Vukovac“ je ocijenjen II 
kategorijom – onečišćen zrak te je Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
Grada Šibenika osigurao izradu Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu 
Šibeniku.  

Akcijskim planom utvrđuje se mjesto prekomjernog onečišćenja, vrsta i ocjena onečišćenja, 
podrijetlo onečišćenja, analiza stanja, mjere za smanjivanje onečišćenja zraka, njihov 
redoslijed i rokovi ostvarivanja te se predlažu rokovi ostvarivanja pojedinih mjera. 

Akcijski plan za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku objavit će se na web 
stranicama Grada Šibenika www.sibenik.hr te dostaviti Ministarstvu gospodarstva i 
održivog razvoja za potrebe Informacijskog sustava zaštite zraka iz članka 75.  Zakona 
odmah nakon njegova donošenja.  

Prijedlog Odluke o donošenju Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu 
Šibeniku uputit će se na usvajanje na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća Grada Šibenika. 

Ispitivanje kakvoće mora na plažama Grada Šibenika 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica 
– uvala Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije 
točke na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo 
Šibensko-kninske županije, Šibenik. Ispitivanje se provodi tijekom sezone kupanja u 
razdoblju od 15. svibnja do 30. rujna 2020. godine. 

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2020. godinu 
provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik. 

Energetska obnova Dječjeg vrtića Vidici 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode, 
ugradnju fotonaponskih modula za proizvodnju električne energije te zamjenu rasvjetnih 
tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić će iz energetskog razreda 

http://www.sibenik.hr/
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C preći u energetski razred A, smanjit će se potrošnja energenata, a zgrada će dobiti 
potpuno novi vizualni identitet. 

16. ožujka 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke PROJEKT INŽENJERING d.o.o., 
Požega sklopljen je UGOVOR O RADOVIMA -  Obnova Dječjeg vrtića Vidici. Zbog povrijede 
Ugovorne obveze Izvođača radova budući da radovi nisu završeni u ugovornom roku 20. 
rujna 2019. godine Ugovor je raskinut.  

U prosincu 2019. godine proveden je novi otvoreni postupak javne nabave za preostale 
radove energetske obnove Dječjeg vrtića Vidici te je 4. veljače 2020. godine sklopljen 
Ugovor o radovima - Dovršetak obnove dječjeg vrtića Vidici sa novim izvođačem radova, 
tvrtkom RELIANCE d.o.o. iz Splita. Zbog utjecaja pandemije koronavirusa ugovoreni rok 
izvođenja radova je produžen te su radovi završeni 19. srpnja 2020. godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku odobrena su sredstva u iznosu od 
1.581.600,00 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte 
financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 
2014.-2020. – KK.04.2.1.03.0076, sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva 
graditeljstva i prostornoga uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 1.376.640,00 kn kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2017.-3.93. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Energetska obnova Dječjeg vrtića Šibenski tići 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Šibenski tići u Šibeniku obuhvaća energetsku 
obnovu ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin 
te zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić je iz 
energetskog razreda D prešao u energetski razred A, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada je dobila potpuno novi vizualni identitet. 

3. travnja 2019. godine između Grada Šibenika i tvrtke JUKIĆ – DAM d.o.o., Otok sklopljen 
je UGOVOR O RADOVIMA -  energetska obnova Dječjeg vrtića Šibenski tići. Radovi su 
završeni 15. veljače 2020. godine. 

Nakon energetske obnove Dječjeg vrtića Šibenski tići uređen je i okoliš predmetnog vrtića, 
a radovi su završeni 15. travnja 2020. godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
637.202,92 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – KK.04.2.1.04.0394 
sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 445.375,15 kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2019.-5.53. sklopljenog  između Grada Šibenika i Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Energetska obnova Dječjeg vrtića Građa 

Projekt Energetske obnove Dječjeg vrtića Građa u Šibeniku obuhvaća energetsku obnovu 
ovojnice zgrade, zamjenu postojećeg sustava grijanja na lož ulje s grijanjem na plin, 
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postavljanje sunčanih kolektora na krov za potrebe zagrijavanja potrošne tople vode te 
zamjenu rasvjetnih tijela učinkovitijima. Realizacijom ovog projekta predmetni vrtić je iz 
energetskog razreda C prešao u energetski razred A, smanjit će se potrošnja energenata, a 
zgrada će dobiti potpuno novi vizualni identitet. 

3. travnja 2019. godine između Grada Šibenika i tvrtke JUKIĆ – DAM d.o.o., Otok sklopljen 
je UGOVOR O RADOVIMA -  energetska obnova Dječjeg vrtića Građa. Radovi su završeni 1. 
ožujka 2020. godine. 

Nakon energetske obnove Dječjeg vrtića Građa uređen je i okoliš predmetnog vrtića, a 
radovi su završeni 15. lipnja 2020. godine. 

Iz Europskog fonda za regionalni razvoj Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 
319.618,55 kn temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – KK.04.2.1.04.0392 
sklopljenog između Grada Šibenika, Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja te 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini Gradu 
Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 194.109,31 kn temeljem Ugovora o dodjeli 
sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini - 
Referentni broj ugovora: JPF.2019.-5.101. sklopljenog  između Grada Šibenika i 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Energetska obnova Športskog centra Ljubica 

Projekt Korištenje obnovljivih izvora energije u Športskom centru Ljubica obuhvaća 
ugradnju dizalica topline za grijanje i hlađenje  procijenjene vrijednosti investicije 
466.128,750 kn. Sukladno ODLUCI  (reg.broj 69355) o odabiru korisnika sredstava Fonda 
radi neposrednog sufinanciranja korištenja obnovljivih izvora energije u javnim 
ustanovama davanjem sredstava pomoći, od 17. veljače 2020. godine Javnoj ustanovi 
Športski objekti odobreno je 186.451,50 kn, odnosno 40 % opravdanih troškova projekta. 
Projekt će se realizirati u drugoj polovici 2020. godine. 

Planovi i programi energetske učinkovitosti 

31. ožujka 2020. godine sklopljen je Ugovor za izradu Akcijskog plana energetske 
učinkovitosti Grada Šibenika za razdoblje od 2020. godine do 2022. godine i Godišnjeg 
plana energetske učinkovitosti za 2020. godinu između Grada Šibenika i Regionalne 
energetske agencije Sjever iz Koprivnice. Predmetni Planovi su izrađeni te će se uputit na 
usvajanje na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća Grada Šibenika. 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE GRADSKOM  IMOVINOM  

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela ističemo:  

• U suradnji sa Hrvatskim cestama dovršeni se imovinsko pravni odnosi u postupku 
izvlaštenja u svrhu realizacije projekta Čvor Rokići 

• U suradnji sa Ministarstvom hrvatskih branitelja ostvareni preduvjeti za početak 
radova na Veteranskom centru Šibenik vrijedni 63 milijuna kuna 

• Dovršen postupak izvlaštenja za parking na Vidicima (ex. tri trake) 

U sklopu  obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

• zaprimljeno je 420 zahtjeva  u svezi  korištenja javnih gradskih površina, temeljem 
kojih zahtjeva je sklopljeno 92 ugovora o korištenju štekata, te doneseno 37 
odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak 
zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske površine. 

Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenik izdvojili bi: 

• proveden jedan natječaj za prodaju građevinskog zemljišta, jedan za prodaju kuće 
u vlasništvu Grada Šibenika te je proveden jedan postupak javnog natječaja za 
prodaju 3 zemljišta na području Gospodarske zone Podi 

• sklopljena 3 ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije 

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• zaključeno 4 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina) 

• izdano 27 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 
cijena) 

• izdano 19 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je  76 sudskih postupaka 
(od čega 28 u žalbenom postupku)od čega se 9 parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a 
8 su parnice iz stvarno-pravnih odnosa. 

U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 12 parnica od čega 8 u korist Grada, budući 
se većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem 
dosjelosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh. 

Nadalje, u sklopu  obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa 
izdvajamo: 

• podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 130 nekretnina 

• nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području  
TEF-a 

• zaprimljeno i pregledano 65 rješenja o promjenama u katastarskom operatu 
izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik 

• zaprimljeno i pregledano 78 geodetskih elaborata 

• zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto 
zemljište koji se vode  pred Uredom državne uprave  

• rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije 

• doneseno 3 zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju 

• status  kulturnog dobra  
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• zaključeno 18  Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 
Grada Šibenika 

• izdano 15 Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 
Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

• georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu 

• ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u 
GIS sustavu 

• imenovano 6 nerazvrstanih cesta van građevinskog područja, kao preuvjet upisa 
istih na ime Grada Šibenika  
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG 
UREĐENJA I GRADNJE  

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 31. prosinca 2019.g., nalazilo se 850 
neriješenih zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.siječnja do 30. lipnja 2020.g. 
zaprimljeno je 1078 zahtjeva, što ukupno iznosi 1928 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 30.06.2020.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1015 
zahtjeva, te da je ostalo 913 neriješenih zahtjeva za izdavanje akata.   

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 
odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 
zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g., 
iznosio je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 
rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 
ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 

U vremenu od 01.01. do 30.06.2020.g. riješeno je 160 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada.  

Na dan 30.06.2020.g. ukupno je riješeno 8380 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito 
izgrađenih zgrada, te je ostalo 642 neriješena zahtjeva.   
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju siječanj –lipanj 2020.g. Jedinica za unutarnju reviziju je donijela je strateški 
plan rada jedinice za unutarnju reviziju za razdoblje 2020. – 2023.g. i godišnji plan rada za 
2020.g.  
Teme revidiranja u 2020.g. su: 

• Izvršavanje proračunskih rashoda  

• Naplata proračunskih prihoda  

• Revizije po nalogu gradonačelnika 

Izrađeno je godišnje izvješće o radu za 2019. godinu za MFIN. 

Izrađeno je izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2019. godinu. 

Izrađeno je Izvješće o učincima preporuka unutarnje revizije za 2019.g. 

U razdoblju siječanj - lipanj 2020. Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove 
revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 2020.g. koje je 
odobrio gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije. Jedinica za unutarnju reviziju 
također je obavljala povremene provjere provedbe danih preporuka iz prethodnih izvješća, 
te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim preporukama 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoju periodu siječanj- lipanj 2020. 
godine nastavlja sa svojim redovnim aktivnostima provođenja projekata financiranih iz 
vanjskih izvora. U navedenom periodu u nastavku ćemo izvijestiti o projektima u kojima 
Grad Šibenik nastupa kao nositelj projekta, a oni su:  

1. ROSIE 
2. Urbani društveni centar Šibenik 
3. Uređenje poučne staze u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo – Kamenar 
4. Kairos 
5. Hrvatski centar koralja Zlarin 
6. Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi 
7. Društveni dom – rekonstrukcija krovišta (Konjevrate) 
8. EUROPE DIRECT ŠIBENIK/Urbani centar 
9. Brodski prijevoz putnika - linija Šibenik – Jadrija i kružna brodska linija 

Mandalina – Šibenik – Martinska 
10. Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut 
11. C- CHANGE 
12. Studija održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom 

grada Šibenika 
13. Revitalizacija područja tvrđave sv. Ivan 
14. Uređenje plaže u Raslini 

Vrijednost navedenih projekata koji se trenutno provode iznosi nešto više od 120 milijuna 
kuna. 
Osim navedenog, Grad Šibenik kao partner sudjeluje i u idućim projektima 

1. ReColor (partnerstvo s Veleučilištem u Šibeniku) 
2. Studentski dom Palacin (partnerstvo s Veleučilištem u Šibeniku) 
3. Integrirana mobilnost na području grada Šibenika – povećanje broja putnika 

u javnom prijevozu ( partnerstvom s Gradski parking d.o.o.) 

Tijekom razdoblja siječanj -  lipanj 2020. godine, trošak plaća za 11 djelatnika Upravnog 
odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj iznosio je 822.187,30 kune u bruto II iznosu 
od čega je 688.107,32 kuna, odnosno 84% sufinancirano iz EU fondova .Trošak Grada za 
djelatnike ovog Odjela za period od šest mjeseci iznosi 134.079,98 kuna (bruto II). 

ROSIE 

Projekt ROSIE iz programa INTERREG CENTRAL EUROPE usmjeren je na jačanje 
sposobnosti malih i srednjih poduzeća da razviju i primjenjuju RI (responsible 
innovations) u vlastitom poslovanju. Provedba projekta ukupne je vrijednosti 
1.794.393,43€ i traje 36 mjeseci (srpanj 2017. – lipanj 2020.). Grad Šibenik je u ukupnom 
periodu provedbe projektnih aktivnosti potrošio 102.379,10 € od ukupnog iznosa od 
106.298,90 €. 

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Šibenik je sa svoja 3 predstavnika sudjelovao na 
sastanku projektnog tima u Košicama u Slovačkoj, na kojem su se analizirale provedene 
aktivnosti svih projektnih partnera te primljene upute za uspješan dovršetak svih ostalih 
aktivnosti. Grad Šibenik pridonio je izradi različitih izvještaja na nivou cjelokupnog 
projekta, Report on Rl Roadap reviews 03: lnput questionnaire, Final Version of ROSIE 
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Road Map Pilot Local Area Final Report, Report on KM/IM Session 03 i KM/lM Round Up 
Report and Material. 

Uslijed izvanrednih okolnosti uzrokovanih pandemijom COVID-19, aktivnosti koje su bile 
predviđene u ovom izvještajnom razdoblju odvijale su se online putem. U suorganizaciji s 
ustanovom INOVacija 22. svibnja održana je online edukacija „Kako održati, unaprijediti i 
poboljšati društveno odgovorne inovacije putem digitalnih komunikacijskih kanala“, 1. 
lipnja putem maila je uključenim poduzetnicima poslana dokumentacija za provođenje 
radionice, a 23. lipnja je održana finalna konferencija sa svim projektnim partnerima. 

Projekt ROSIE završen je na dan 30. lipnja te se očekuje odobrenje završnog izvještaja na 
nacionalnoj i EU razini. 

URBANI DRUŠTVENI CENTAR ŠIBENIK 

Grad Šibenik partner je korisniku bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda 
Udruzi EU start na projektu „Urbani društveni centar Šibenik“. Projekt je usmjeren na 
unapređenje suradnje organizacija civilnog društva i lokalne zajednice, povećanje 
vidljivosti programa i aktivnosti u prostoru Urbanog centra Šibenik te poticanje razvoja i 
održivosti novih i postojećih programa Urbanog centra. 

U sklopu provedbe edukativnih aktivnosti za razvoj zajednice organizirat će se niz 
radionica od neposredne koristi za širu zajednicu. Organizacijom radionica iz STEM 
područja za djecu i mlade podići će se njihove digitalne kompetencije, te će se širem broju 
građana pružiti prilika da steknu nova znanja i vještine neophodne za funkcioniranje u 
digitalnom dobu. Projektom „Urbani društveni centar Šibenik“ predviđeno je održavanje 
12 radioničkih programa sa sljedećim temama :  

1. Radionica financijske pismenosti, 

2. Radionica digitalne i web fotografije, 

3. SQL – Baze podataka radionica, 

4. Radionica 3D printanja, 

5. Minecraft radionica, 

6. Scratch radionica, 

7. Radionica osnove robotike, 

8. Unity 3D radionica, 

9. Radionica prostornog planiranja i ekologije, 

10. Python math i coding radionica, 

11. Wordpress radionica, 

12. Radionica za razvoj i rast pojedinca 

Radionicama na temu pripreme i provedbe projekata financiranih iz fondova Europske 
unije izravno će se utjecati na osnaživanje građanskih inicijativa i kapaciteta organizacija 
civilnog društva.  Održavanjem mjesečnih „meetup“-ova, odnosno ugošćavanja stručnjaka 
za specifična područja, dionici lokalne zajednice dobit će pravovremenu informaciju o 
aktualnim EU natječajima, također i državnim natječajima i mogućnostima vezanim uz 
poticaje. Aktivnost pokretanja inicijative za stvaranje Mreže društvenih centara na lokalnoj 
i regionalnoj razini za cilj ima osnaživanje kapaciteta organizacija civilnog društva i 
dodatno unapređenje institucionalnog okvira za potporu razvoju civilnog društva. 
Projektni elementi i aktivnosti projekta Urbani društveni centar Šibenik ostvarit će  ciljeve 
Nacionalne strategije glede stvaranja uvjeta za razvoj zajednice. 
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Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.996.419,75 kn i sufinanciran je iz Europskog 
socijalnog fonda (85%) i Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%). Trajanje projekta  
je od 29.05.2020. godine do 29.04.2022. godine, a područje provedbe je Šibensko-kninska 
županija. Iz projekta „Urbani društveni centar Šibenik“ sufinancirat će se plaće dvojici 
zaposlenika i to Voditelju Centra u iznosu od 40%, a Koordinatoru aktivnosti u iznosu od 
100%. 

UREĐENJE POUČNE STAZE U OKVIRU ZNAČAJNOG KRAJOBRAZA 
GVOZDENOVO – KAMENAR 

Grad Šibenik je uspješno prošao ocjenjivanje projektnog prijedloga „Uređenje poučne staze 
u okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo – Kamenar“, te je potpisan ugovor o 
financiranju. Projektom će se urediti postojeća staza dužine oko 630 metara, koja će se 
nakon postavljanja edukacijskih tabli i multifunkcionalnih klupa za odmor sa edukativnim 
pločama pretvoriti u poučnu stazu duž koje će građani biti informirani o mediteranskim 
šumama, kao i o važnosti očuvanja šuma i zaštite okoliša. Nakon uređenja staza će biti 
namijenjena šetačima i trkačima te će se znatno unaprijediti njezina funkcionalnost i 
osigurati maksimalna sigurnost korištenja. Duž staze će se postaviti 4 multifunkcijske 
klupe za odmor koje će na sebi imati edukativne okretne panele sa ilustracijama i tekstom 
o važnosti očuvanja šuma i zaštite okoliša. Poučna funkcija ove staze će biti dodatno 
naglašena postavljanjem 4 drvene edukacijske ploče s informacijama o mediteranskim 
šumama. Provedbom ovoga projekta će se unaprijediti jedno od najznačajnijih javnih 
prostora grada Šibenika i mjesto na kojemu slobodno vrijeme koriste brojni građani, 
različitih generacija i interesa. Obzirom na već postojeću infrastrukturu koja se nalazi u 
okviru značajnog krajobraza Gvozdenovo-Kamenar (dječje igralište, park za vježbanje na 
otvorenom, boćalište, šetnica) ulaganje planirano ovim projektom će dodatno proširiti 
ponudu sadržaja koju građani mogu svakodnevno besplatno koristiti. 

Ukupna vrijednost projekta je 716.050,00 HRK, a u iznosu od 100 % je financiran iz 
Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u okviru tipa operacije 8.5.2 „Uspostava 
i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“ i podmjere 8.5 „Potpora 
za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“. 

U narednom idućem kvartalu se očekuje dobivanje Ugovora o služnosti temeljem Odluke o 
osnivanju prava služnosti na šumi i šumskom zemljištu u korist Grada Šibenika kojega 
Grad Šibenik sklapa sa Ministarstvom poljoprivrede, objava natječaja za jednostavnu 
nabavu radova uređenja i nabavu multifunkcionalnih klupa i edukativnih ploča, usluge 
nadzora nad izvođenjem radova te početak radova uređenja po odabiru odgovarajućih 
gospodarskih subjekata. Također se planira prijava drugog dijela zahtjeva za potporu u 
svrhu ishođenja Odluke o dodjeli sredstava od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju. 

KAIROS 

Grad Šibenik je partner na projektu Kairos, zajedno sa šest europskih gradova a nositelj  
projekta je Ayuntamiento se Mula, Španjolska u sklopu URBACT III Programa, sufinanciran 
iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupni proračun projekta iznosi 749.962,44 € od 
čega se iz ERDF fonda financira 623.905,81 €. 

Projekt se provodi u dvije faze. Tijekom prve faze provedbe, kojega je URBACT-ov Odbor za 
praćenje odobrio 25. lipnja 2019., za Grad Šibenik su izdvojena sredstva sufinanciranja u 
iznosu od 13.394,56 Eura za aktivnosti pripreme i ispitivanja opravdanosti izrade 
Integriranog akcijskog plana u svrhu poboljšanja degradiranih povijesnih područja 
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korištenjem kulturne i turističke vrijednosti grada. Prva faza projekta je trajala od 02. rujna 
2019.-02. ožujka 2020. 

URBACT-ov Odbor za praćenje je na sjednici održanoj 07. svibnja 2020. godine odobrio 
ulazak projekta u drugu fazu provedbe čime su za Grad Šibenik izdvojena sredstva od 
73.844,71 Eura. Druga faza provedbe projekta će trajati do kolovoza 2022. godine. 

U idućem kvartalu se očekuje provođenje online sastanka sa vodećim partnerom na 
projektu i ostalim gradovima partnerima, sudjelovanje na online URBACT e-University, 
održavanje ULG sastanaka te izrada hodograma Integriranog akcijskog plana (IAP 
Roadmap).  

HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 
Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 
sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva 
Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove ali i poeziju Vesne Parun. Cjelokupni 
stalni postav će uključivati suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih 
figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrica i sl. Kuća Šare će biti preuređena u 
edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i 
znanstvenike.  Projektom će se uspostaviti sustav praćenja kretanja posjetitelja, provesti 
monitoring koraligenske biocenoze, nabaviti električna plovila i vozila za prijevoz 
posjetitelja, izraditi set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provesti edukacija za djelatnike 
centra i partnere o funkcionalnostima centra, razviti edukativni i turistički programi te 
razviti brand budućeg centra. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega 
Ministarstvo regionalnog razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK 
iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

U prvoj polovici 2020. godine je završen postupak javne nabave male vrijednosti za nabavu 
Nabava radova uređenja kuća Šare i Kažerma s pristupnim putom te je donesena Odluka o 
odabiru kojom je izabran ekonomski najpovoljniji ponuditelj, tvrtka M-P-Beton d.o.o. iz 
Solina. U ožujku je potpisan Ugovor o radovima Nabava radova uređenja kuća Šare i 
Kažerma s pristupnim putom, te je obavljena prijava početka građenja. Međutim, uslijed 
izvanrednih okolnosti uzrokovanih pandemijom COVID 19 i nemogućnosti početka 
građevinskih radova, izvođaču je dvaput odobrena odgoda uvođenja u posao. Građevinski 
radovi započeli su 21. svibnja 2020. 

U siječnju je objavljen otvoreni postupak javne nabave za Nabavu plovila i vozila, međutim 
kako nije zaprimljena niti jedna ponuda, donesena je Odluka o poništenju otvorenog 
postupka. U sljedećem izvještajnom razdoblju postupak će se ponoviti. Do isteka roka za 
dostavu ponuda, pristigla je jedna ponuda, ali je iz razloga što pristigla ponuda prelazi 
planirana, odnosno osigurana novčana sredstva donesena Odluka o poništenju postupka 
javne nabave. Ponovljeni postupak ove javne nabave je pokrenut u lipnju 2020. godine. 
Predmet nabave je brodica na električni pogon za 12 putnika i dva člana posade s 
prostorom za prijevoz i rukovanje ronilicom (ROV-om), te s ekranom za prikaz njenog 
podmorskog djelovanja. Brodica će biti  namijenjena za korištenje i u ljetnim i u zimskim 
uvjetima, te će biti omogućen pristup i prijevoz osoba s invaliditetom. Električna brodica će 
se koristiti za potrebe provedbe mjera za praćenje ciljnih vrsta i staništa, te za prijevoz 
istraživača i znanstvenika, provedbu interpretacijsko-edukativnih programa za djecu i 
mlade te organiziranje turističkih tura. Također, nabaviti će se i dva električna vozila za 
prijevoz posjetitelja Hrvatskog centra koralja, od čega će jedno imati 8 sjedala, a drugo 6 
sjedala te mogućnost prijevoza osobe u invalidskim kolicima. 
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U tijeku je i izrada dokumentacije za nabavu stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog 
sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i 
životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. 

Redovno se provodi i monitoring koraligena i ostalih zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, 
koji provodi ga Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu.  

U ovom razdoblju su izrađena i dva Zahtjeva za nadoknadom sredstava, a projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije. 

 

1. Kuća Kažerma – dvorište 

 

2. Kuća Kažerma – unutrašnjost 
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3. Kuća Kažerma – unutrašnjost 

 

4. Kuća Šare 
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IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PODUZETNIČKOJ ZONI PODI 

Ukupna vrijednost projekta je 10.142.444,88 HRK, od čega bespovratna sredstva 
Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 7.606.833,66 HRK (75%).  

Realizacijom projekta „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ izgraditi će se 
ukupno 607 metara prometnice širine 7 metara, s elektro-komunikacijskom 
infrastrukturom, javnom rasvjetom vodovoda i  odvodnja. Projektom će se urediti i gotovo 
40.000 m2 zelenih površina na koje će se posaditi autohtone mediteranske biljke. Ukupno 
će biti posađeno 1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 sadnica lavande i 28420 
sadnica ružmarina. 

U svrhu poboljšanja vidljivosti poduzetničke zone izgraditi će se veliki trostrani reklamni 
pano dimenzija 12 x 5 m.  

Ukupna vrijednost projekta je 10.142.444,88 HRK, od čega bespovratna sredstva 
Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 7.606.833,66 HRK (75%). Predviđeno trajanje 
projekta je 19 mjeseci. 

U prvoj polovici 2019. godine je završena izmjena glavnog projekta. Kako je od trenutka 
prijave projektne ideje do datuma sklapanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 
prošlo više od 20 mjeseci u poduzetničkoj zoni Podi  određene okolnosti su se 
promijenjene. Duž projektom predviđene ceste su planirani i ulazi u pojedine parcele. U 
međuvremenu dvije parcele su objedinjene i aktivirane te je investitor parcelu ogradio i 
napravio ulaz na suprotnoj (južnoj) strani nego je to planirano ovim projektom. Iz toga 
razloga je bilo potrebno izmijeniti glavni projekt na način da će se navedena dva ulaza 
ukinuti te će se nogostup protezati duž cijelog sjevernog zida navedenih parcela. Nakon 
provedene izmjene glavnog projekta izrađena je Dokumentacija o nabavi, te je  u svibnju 
objavljen otvoreni postupak Nabave radova izgradnje prometnice s pripadajućom 
infrastrukturom i uređenjem zelenih površina i nabava izrade velikog reklamnog panoa u 
poduzetničkoj zoni Podi. 

U ovom razdoblju su izrađena i dva Zahtjeva za nadoknadom sredstava, Projektni tim 
provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom gospodarstva, 
poduzetništva i obrta te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije. 

DRUŠTVENI DOM – REKONSTRUKCIJA KROVIŠTA (KONJEVRATE) 

Grad Šibenik je u travnju s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju potpisao Ugovor o financiranju projekta Društveni dom – rekonstrukcija krovišta. 
Projekt rekonstrukcije krovišta društvenog doma u Konjevratima je financiran iz tipa 
operacije 3.1.1. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga 
za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, te povezanu 
infrastrukturu, a koja je sukladna tipu operacije 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja RH 
2014.-2020. 

Projektom će se rekonstruirati 170 m2 dotrajalog krovišta zgrade Društvenog doma te će 
se zgrada opremiti stolovima i stolicama da bi je mogli koristiti stanovnici naselja 
Konjevrate. Provedba postupaka javne nabave za rekonstrukciju krovišta i opremanje 
doma će započeti u drugoj polovici 2020. 

Ukupna vrijednost projekta je 405.975,63 HRK, od čega bespovratna sredstva iznose 
185.312,50 HRK. 
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EUROPE DIRECT ŠIBENIK/URBANI CENTAR 

Informacijski centar Europe Direct Šibenik (EDIC Šibenik), koji je uspostavljen u listopadu 
2014. godine u suradnji s Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj, služi kao mjesto 
za pružanje informacija te komuniciranje građana Šibenika i Šibensko-kninske županije s 
institucijama EU kako bi se potaklo njihovo aktivno sudjelovanje u relevantnim europskim 
pitanjima. Centar svakodnevno pruža sve bitne informacije o Europskoj uniji općenito kao i 
o njezinim politikama i programima te pravima i mogućnostima za građane, uključujući i 
mogućnost financiranja na regionalnoj i lokalnoj razini. Uz pružanje informacija u samom 
centru, EDIC Šibenik redovno informira građane o otvorenim pozivima za dostavu 
projektnih prijedloga te o najavljenim događanjima. U prvoj polovici 2020. godine 
informacijski centar nastavio je pružati korisne informacije građanima Šibenika i Šibensko-
kninske županije, o Europskoj uniji općenito, o njezinim politikama i programima, pravima 
i mogućnostima građana.  

EDIC Šibenik organizirao je 15. siječnja, u povodu Dana međunarodnog priznanja 
Republike Hrvatske, EU kviz budući da je na taj datum Hrvatsku zapravo priznalo svih 12 
članica tadašnje Europske zajednice. Tema kviza bile su sve političke, povijesne, 
zemljopisne i ostale činjenice o članicama Europske unije. U siječnju je, također, u sklopu 
projekta EDIC, organizirano i edukativno predavanje o povlačenju sredstava iz Europskog 
poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. Prisutnima su objašnjeni i pokazani dobri primjeri 
povlačenja sredstava iz Europskog poljoprivrednog fonda. 

U veljači je Europe Direct Šibenik posjetio i voditelj Predstavništva Europske komisije u 
Hrvatskoj g. Ognian Zlatev koji je održao radni sastanak s voditeljem EDIC-a te je 
odgovarao na pitanja novinara o EU politikama i inicijativama. U veljači su članovi 
Debatnog kluba Veleučilišta u Šibeniku predstavljali šibenski EDIC na turniru u Zagrebu na 
kojem se debatiralo i o temama EU karaktera.  

Sredinom ožujka, zbog globalne pandemije koronavirusa, Europe Direct Šibenik/Urbani 
centar Šibenik bio je zatvoren, no sve su aktivnosti izvještavanja o krizi i borbi protiv krize 
od strane Europske unije odrađivane preko interneta, prema uputama Predstavništva 
Europske komisije u Zagrebu. Europe Direct centar/Urbani centar bio je od sredine ožujka 
do sredine svibnja dio Stožera civilne zaštite Grada Šibenika, i to kao ured za izdavanje e-
propusnica. Sredinom svibnja Europe Direct Šibenik ponovno je otvorio svoja vrata te se 
vratio uobičajenim zadacima vezanima za informiranje o Europskoj uniji i kao walk-in 
centar.  

Urbani centar, u kojem se EDIC Šibenik nalazi, u siječnju je nastavio s provedbom pet 
radionica na kojima su predavači educirali djecu i odrasle o novim tehnologijama. 
Provedeno je pet radioničkih programa sa sljedećim temama: Osnove robotike, 
YouTube/vlog radionica, Radionica Hrvatskog znakovnog jezika, Radionica fotografije, 
Radionica japanskog jezika i kulture. Radionice su se održavale do ožujka 2020. godine 
kada su prekinute zbog pandemije koronavirusa. Ako bude interesa polaznika i predavača, 
bit će nastavljene nakon početka školske godine ukoliko to dozvoli epidemiološka situacija. 
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BRODSKI PRIJEVOZ PUTNIKA 

LINIJA ŠIBENIK – JADRIJA I KRUŽNA BRODSKA LINIJA MANDALINA – ŠIBENIK – 
MARTINSKA 

Grad Šibenik ponovno uspostavlja kružnu brodsku liniju na relaciji Madalina – Šibenik – 
Martinska koja će prevoziti putnike od 15. lipnja do 15. rujna 2020. godine, a također se 
uspostavlja i brodska linija Šibenik – Jadrija koja će vršiti prijevoz putnika u istom terminu. 

Na objavljeni javni Poziv za dostavu ponuda za nabavu usluge brodskog prijevoza, koji je 
proveo Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj Grada Šibenika, za dvije linije 
javila su se dva brodska prijevoznika. Za relaciju Šibenik – Jadrija prijavitelj je bio obrt 
„Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju Mandalina – Šibenik – Martinska prijavitelj je bio 
„Avalon Yachting “ s brodom „Avalon“. 

Definirane su i cijene karata koje će iznositi 7 kn za kartu u jednom smjeru, 10 kn povratna, 
a od ove godine postoji i mogućnost kupnje mjesečne karte po cijeni od 200 kn za kružnu 
brodsku liniju Mandalina – Šibenik – Martinska. 

Brodska linija Šibenik – Jadrija ima definiranu cijenu od 10 kn za kartu u jednom smjeru, 
dok cijena povratne karte iznosi 16 kn. Djeci do šest godina starosti za obje brodske linije 
osiguran je besplatan prijevoz. 

Vrijednost nabave za brodsku liniju Šibenik – Jadrija iznosi 100.000,00 kn s uključenim 
PDV-om, dok vrijednost nabave za kružnu brodsku liniju Mandalina – Šibenik – Martinska 
iznosi 150.000,00 kn plus PDV. 

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s 
naglaskom na javni prijevoz, glavni su razlozi ponovne uspostave brodske linije, koja se 
pokazala i kao dobra nadopuna turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavlja se promicanje 
multimodalnosti putnika na području grada povezujući različite interesne točke u 
Šibenskom zaljevu i predstavljajući brodski prijevoz kao učinkovitu dopunu drugim 
oblicima prijevoza u gradu. 
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CENTAR ZA NOVE TEHNOLOGIJE I PODUZETNIŠTVO TROKUT 

U periodu siječanj- lipanj 2020. godine nastavljena je provedba projekta Centar za nove 
tehnologije i poduzetništvo Trokut. Tvrtka ugovorena za izgradnju objekta, MP Beton 
d.o.o., privodi kraju radove, čiji se završetak očekuje početkom srpnja 2020. godine. Nakon 
završetka radova slijedi tehnički pregled građevine i ishodovanje uporabne dozvole. 

U predmetnom razdoblju u Središnju agenciju za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije (SAFU) poslan je Zahtjev za produljenjem razdoblja provedbe 
projekta do 30. rujna 2020. godine. Tijekom provedbe projekta pojavili su se objektivni 
razlozi na koje se nije moglo utjecati a odnose se na novonastalu situaciju s virusom Covid 
19. Navedeno je uzrokovalo kašnjenje u isporuci robe i opreme potrebne za opremanje 
interijera Centra Trokut, te je prema zahtjevu isporučitelja, Grad Šibenik primoran 
predvidjeti duže rokove isporuke.  

Zahtjev se u potpunosti smatrao opravdanim od strane SAFU-a, te je sukladno navedenom 
potpisan i dodatak ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.   

Završen je postupak jednostavne nabave usluge revizije projekta Trokut, odabrana je 
tvrtka Šibenski revicon d.o.o., a ugovor o poslovnoj suradnji potpisan je u ožujku 2020. 
godine.  

Završen je postupak javne nabave interijera Centra Trokut, te je sukladno kriteriju 
ekonomski najpovoljnije ponude odabrana tvrtke Primat logistika d.o.o. Ugovor je 
sklopljen u travnju 2020. godine. 

U lipnju 2020. godine pokrenut je postupak nabave velike vrijednosti visoko sofisticirane 
računalne i tehničke opreme, uređaja i informatičkih programa za potrebe Centra Trokut. S 
obzirom na to da se radi o nabavi velike vrijednosti, a sukladno EU propisima, ista je 
objavljena i u službenom listu Europske unije pod brojem 2020/ S 113- 273601. 

Tijekom izvještajnog razdoblja projektni tim nastavlja s objavama na službenoj stranici 
Centra Trokut www.trokut.eu. Objave su dostupne na hrvatskom i engleskom jeziku. 

U idućem kvartalu očekuje se objava posljednje nabave za potrebe projekta Centar Trokut. 
Radi se o jednostavnoj nabavi završne konferencije i svečanog otvorenja Centra.  

Projektni tim je u predmetnom razdoblju pripremio tri Zahtjeva za nadoknadom sredstava 
koja su u potpunosti odobrena od strane SAFU-a. 

 

Slika 1. 11. Fab lab radni prostor 
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Slika 2. Fab lab 

 

Slika 3. Prostor za odmor 

 



43 

 

 
Slika 4. Zajednički radni prostor 

 
Slika 5. Drvena tribina 
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C- CHANGE 

U razdoblju siječanj – lipanj 2020. nastavljena je provedba projekta C-Change. Grad Šibenik 
partner je u projektu C-Change, Arts and Culture Leading Climate Action in Cities, URBACT 
transfernoj mreži dobre prakse grada Manchestera. Kroz ovu mrežu kroz koju sudjeluju i 
gradovi: Manchester (GBR), Wroclaw (PL), Mantova (IT), Gelsenkirchen (DE), Agueda (PT), 
Grad Šibenik se aktivno uključio u borbu s klimatskim promjenama putem različitih 
događanja, čiji je cilj informiranje i podizanje svijesti građana o onečišćenju i klimatskim 
promjenama uz angažman i podršku snažnog kulturnog i umjetničkog sektora našeg grada. 
Glavni cilj C-Changea je prenošenje učenja i dobre prakse grada Manchestera, odnosno 
Manchester Arts Sustainability Team-a (MAST) kako bi podržao mreže gradova u 
mobiliziranju njihovih umjetničkih i kulturnih sektora u akcijama s klimatskim 
promjenama. Projekt je započeo 04.12.2018. godine s rokom provedbe od 24 mjeseca, s 
obzirom na novonastalu situaciju prouzrokovanu pandemijom virusa COVID – 19, 
provedba projekta produljena je na dodatnih 6 mjeseci. Formirana Urbactova lokalna 
grupa (ULG) redovno se sastaje i komunicira te je do sada održano ukupno 5 sastanaka. U 
ovom razdoblju nastavlja se implementacija programa kojima se sufinanciraju događanja u 
sektoru umjetnosti i kulture: radionice, predavanja, predstava te promotivne aktivnosti. U 
pripremi je Carbon literacy trening za članove kulturnog i umjetničkog sektora. Cilj 
treninga je podizanje svijesti sudionika o ključnim temama vezanim uz održivost 
ekosustava te opasnosti koje za njega predstavlja karbonska privreda, klimatske promjene 
i njihove posljedice. U pripremi je i C-Change festival, čiji je fokus na zaštiti okoliša, 
osvještavanju javnosti o važnosti klimatskih promjena i značaju pojedinca i zajednice u 
borbi protiv klimatskih promjena. Sastanci projektnih partnera s obzirom na novonastalu 
situaciju redovito se održavaju putem virtualne komunikacije. 

 

 

  

 

 

STUDIJA ODRŽIVOSTI RAZVOJA TURIZMA I PRIHVATNOG KAPACITETA S 
AKCIJSKIM PLANOM GRADA ŠIBENIKA 

Ugovor o sufinanciranju sukladno uvjetima i kriterijima Programa razvoja javne turističke 
infrastrukture u 2019. godini za projekt “Studija održivosti razvoja turizma i prihvatnog 
kapaciteta s akcijskim planom Grada Šibenika potpisan je s Ministarstvom turizma u 
listopadu 2019. godine. Vrijednost projekta iznosi 125.000,00 kn, a Ministarstvo će projekt 
sufinancirati sa 100.000,00 kn. Studija održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s 
akcijskim planom Grada Šibenika razvojni je dokument kojim se daljnji razvoj turizma na 
području Grada Šibenika usmjerava sukladno načelu održivosti. Navedeno obuhvaća 
prostornu (ekološku), društvenu i gospodarsku održivost, kako bi se upravo kroz turizam 
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kao značajan element života u Šibeniku doprinijelo cjelokupnom održivom razvoju. 
Studijom održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta s akcijskim planom Grada 
Šibenika definiraju se ciljevi razvoja održivog turizma i procjenjuju prihvatni kapaciteti za 
područje cjelokupnog Grada Šibenika te pet prostornih cjelina koje čine područje Grada. 
Akcijskim planom definirat će se aktivnosti i koraci u svrhu ostvarenja ciljeva razvoja 
održivog turizma određenih studijom. Studija održivosti razvoja turizma i prihvatnog 
kapaciteta također će analizirati mogućnosti i preporuke za uspostavu trajnog Centra za 
razvoj turizma na zaštićenim lokacijama. Za izradu studije naglašen je participativan 
pristup, koji je obuhvatio dva aspekta, provođenje ankete među lokalnim stanovništvom te 
održavanje tri radionice. Anketa je provedena u razdoblju od 03. – 16. lipnja 2020. godine i 
objavljena je na službenim stranicama Grada Šibenika i lokalnim internetskim portalima. 
Održane su i tri radionice u Urbanom centru grada Šibenika na kojima su  aktivno 
sudjelovali predstavnici gradskih tijela i relevantnih institucija i organizacija koji su 
povezani s razvojem turizma. Tijekom predmetnog razdoblja pripremljena su i poslana dva 
tromjesečna fazna izvješća. Studija održivosti razvoja turizma i prihvatnog kapaciteta 
isporučena je u predmetnom razdoblju, a isporuka preostale dvije sastavnice očekuje se do 
kraja rujna 2020. godine. 

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVAN 

Tijekom predmetnog razdoblja nastavljeni su građevinsko obrtnički radovi, izvođač radova 
tvrtka Inovator d.o.o., redovno ispostavlja privremene građevinske situacije, a 
kontinuirano traje i nadzor izvođenja radova. Nastavljeni su radovi na sanaciji plašta 
bedema. Započeta je i gradnja “Edukativnog kampusa sv. Ivan”. Upravni odjel za 
gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj redovno održava koordinacijske sastanke sa svim 
dionicima radova. Redovito se održavaju i sastanci s projektnim partnerima i ostalim 
čelnicima javno pravnih tijela u vezi svih zahtjeva koje je potrebno ispuniti za daljnju 
provedbu projekta.  

U pripremi je dokumentacije o nabavi za usluge Kulturnog menadžmenta, za nabavu 
turskog šatora Yurt i za nabavu opreme za povijesni plato. U predmetnom periodu osnovan 
je i Kulturno-turistički savjet kao savjetodavno tijelo koja će povezivati dionike iz 
kulturnog i turističkog sektora na području grada Šibenika. Kulturno-turistički savjet 
formiran je od istaknutih osoba iz sektora kulture i turizma na području grada. Izabrano je 
7 predstavnika koji će sudjelovati na sveobuhvatnom treningu na temu Upravljanje 
kulturnim resursima -Kulturni menadžment u trajanju od 120 sati.  

Projektni tim prati financijski tijek projekta i izvršenje ugovora. Tijekom predmetnog 
razdoblja pripremljena su i dodatna dva zahtjeva za nadoknadom sredstava. 
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UREĐENJE PLAŽE U RASLINI 

Krajem 2019. završeni su radovi na uređenju druge faze uređenja plaže u Raslini. Završno 
izvješće prema Ministarstvu turizma u cijelosti je odobreno. S obzirom na to da je projekt 
podijeljen na više faza zbog financijske zahtjevnosti, ali i praktičnosti izvedbe istog, projekt 
“Uređenje plaže u Raslini – treća faza” prijavljen je na novi javni poziv Ministarstva 
turizma.  Treća faza koja je predmet projektne prijave podrazumijeva uređenje dodatnih 
190 m šetnice sa pripadajućom javnom rasvjetom, vodovodnom mrežom i postavljenje 
dodatnih sadržaja. Po završetku treće faze šetnica postaje cjelina, spaja dvije mjesne uvale 
te omogućava početak završnih faza koje će u konačnici dovesti do tematizacije plaže i 
njene valorizacije. Do sada je za uređenje plaže  uloženo 1.188.593,76 kn, dok vrijednost  
prijave treće faze  iznosi 727.402,50 kn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTEGRIRANA MOBILNOST NA PODRUČJU GRADA ŠIBENIKA -POVEĆANJE 
BROJA PUTNIKA U JAVNOM PRIJEVOZU 

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih 
grla i javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog 
turističke sezone”, Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je 
projekt Integrirane mobilnosti na području grada Šibenika - povećanje broja putnika u 
javnom prijevozu ukupne vrijednosti 99.347.734,78 kuna.  Ugovor je potpisan 21. veljače 
2020. godine, a projekt traje do 31. prosinca 2021. godine. 

Projektom se razvija logistička i organizacijska struktura uspostave integrirane mobilnosti 
realizacijom povezanih elemenata – izradu studijske dokumentacije za organizaciju i 
integraciju javnog prijevoza na području grada Šibenika, kojom se definira osnova 
uspostave platforme za integriranu mobilnost prema MaaS konceptu te razvoj aplikacije 
zbog unaprjeđenja informiranosti korisnika i olakšavanja korištenja različitih usluga iz 
sektora prometa. Nabavljaju se autobusi u svrhu unaprjeđenja kvalitete autobusnog 
prijevoza te potporna infrastruktura za razvoj integrirane mobilnosti te poticanje 
Park&Ride, Park&Boat i Park&Bike modela. Također, projektom se gradi i oprema 
logistički centar za opskrbu i mobilnosti za područje povijesne jezgre i otoka. 
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Grad Šibenik kao partner zadužen je za iduće aktivnosti:  

1. Izrada studije organizacije i integracije javnog prijevoza  - procijenjena 
vrijednost nabave je 2.800.000,00 kuna bez PDV-a 

2. Nabava 11 autobusa – procijenjena vrijednost nabave je 24.338.600,00 kuna bez 
PDV-a 

3. Opremanje autobusnih stajališta – nabava 17 info display-a za stajališta – 
procijenjena vrijednost nabave je 1.258.000,00 kuna bez PDV-a 

4. Promidžba i vidljivost  - procijenjena vrijednost 353.800,00 kuna bez PDV-a., 

Osim navedenog, iz projekta će se sufinancirati i plaća jednog djelatnika Grada u  
stopostotnom iznosu. 

OSTALE AKTIVNOSTI 

1. Odluka o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite Grada 
Šibenika (donesena je nova Odluka zbog izmjene zakona) 

2. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Grada Šibenika za 
razdoblje od 2020. do 2023. godine (smjernice vrijede i dalje)  

U skladu sa člankom 20. Zakona o sustavu civilne zaštite mjere i aktivnosti provode 
sljedeće operativne snage sustava civilne zaštite : 

3. Stožer civilne zaštite ( aktiviran do daljnjega) 
4. Operativne snage vatrogastva 
5. Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa 
6. Operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja 
7. Postrojbe i povjerenici civilne zaštite (povjerenici su aktivirani do daljnjega) 
8. Udruge 
9. Koordinatori na lokaciji 
10. Pravne osobe u sustavu civilne zaštite 

Stožer civilne zaštite na području Grada Šibenika raspravljao je na svojim sjednicama o 
predmetnim Smjernicama, a pogotovo nakon pojave korona virusa. Nakon proglašavanja 
epidemije rad Stožera je podignut na viši nivo, gore navedene snage su počele s nadzorom i 
kontrolom provođenja donesenih protu epidemioloških mjera Republičkog Stožera. Nakon 
uvođenja restrikcija oko kretanja unutar granica i van, oko dva mjeseca se ispisivalo 
propusnice do ukupnog broja od oko 5.000 . 

11. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika za 2019. 
godinu 

Na temelju članka 17. stavka 1. alineja 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 
novine“ 82/15) predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
na prijedlog izvršnog tijela dužna su usvojiti godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja 
sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za 
organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine Sukladno 
zakonskim obvezama izradili smo Analiza stanja sustava civilne zaštite Grada Šibenika za 
2019. godinu kojima se analizira stanje i provedene aktivnosti operativnih snaga sustava 
civilne zaštite i pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite za 2019. godinu sa 
tabličnim dijelom s izvodom iz proračuna odnosno visina osiguranih i utrošenih sredstva 
za sustav civilne zaštite za 2019. godinu. 

Stožer civilne zaštite Grada Šibenika raspravljao je na svojoj sjednici o predmetnoj Analizi i 
prihvatio ga u predloženom tekstu. 
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12. Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanica Šibenik za 
2020. godinu 

Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – 
Stanice Šibenik za 2020. godinu, a na temelju zajednički utvrđenog interesa Grada Šibenika 
i Hrvatske gorske službe spašavanja - Stanice Šibenik kao temeljne operativne snage 
sustava civilne zaštite, u Proračunu Grada Šibenika za 2020. godinu osiguravaju se 
sredstva u iznosu od 50.000,00 kuna. 

13. Plan djelovanja civilne zaštite Grada Šibenika ( kontinuirano se ažurira) 
14. Odluka o Planu djelovanja civilne zaštite Grada Šibenika 
15. Izrađeno novih 28 Autotaksi dozvola 
16. Izdano 107 Rješenja i suglasnosti za održavanje raznih događanja i produljenog 

rada s izvođenjem glazbe ugostiteljskih objekata. 
17. U izradi je Usklađenje Procijene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija 

za područje Grada Šibenika. Očekuje se da će se prvo čitanje ovog dokumenta 
napraviti u listopadu 2020. godine 
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja, suradnja s tijelima državne 
uprave te Šibensko- kninskom županijom 

Veleposlanik Izraela Ilan Mor u posjetu Šibeniku 

Krajem siječnja na području grada Šibenika u nastupnom posjetu boravio je veleposlanik 
Države Izrael NJ.E. Ilan Mor. U Gradskoj upravi upriličen je sastanak izraelskog 
veleposlanika i gradonačelnika Željka Burića nakon čega je veleposlaik posjetio spomen 
sobu Dražena Petrovića u Preradovićevoj ulici te njegov spomenik na Baldekinu. Također 
je obišao tvrđavu sv. Mihovila, prostore Poduzetničkog inkubatora te pogone u 
Poduzetničkoj zoni Podi. 

Veleposlanik Kazahstana u posjetu Šibeniku  

U mjesecu svibnju gradonačelnik Željko Burić održao je sastanak s Tolezhanom 
Barlybayevom,  veleposlanikom Republike Kazahstan. Barlybayev koji je na dužnosti 
veleposlanika od polovice 2017. godine predstavio je tijekom posjeta svoju zemlju i njezine 
gospodarske i druge mogućnosti. Hrvatska je Kazahstanu, podsjetio  je Barlybayev, jedan 
od ključnih vanjskopolitičkih partnera, a na godišnjoj razini  trgovinska razmjena dviju 
država iznosi oko 317 milijuna eura. U tom kontekstu, kazahstanski veleposlanik predložio 
je i posjet  zainteresiranih poduzetnika s područja Kazahstana Šibeniku te susret sa 
predstavnicima grada Šibenika. 

Američki veleposlanik Robert W. Kohorst posjetio Šibenik 

Gradonačelnik Željko Burić u lipnju je održao sastanak s američkom veleposlanikom 
Robertom W. Kohorstom. Predstavljajući gostima prirodne i kulturne znamenitosti 
šibenskog kraja, najznačajnije projekte, gospodarske prilike i ulagačke potencijale, 
gradonačelnik Burić istaknuo je, uz ostalo, kako  Šibenik svoju budućnost, osim turizma,  
vezuje za malo i srednje poduzetništvo te razvoj visokoškolskog sustava i IT-sektora.  

Aktivnosti vezane uz pandemiju koronavirusa  

Gradonačelnik Željko Burić od ožujka održao je niz sastanka kojima je tematika bila 
funkcioniranje Grada, gradskih ustanova i službi u jeku pandemije koronavirusa. Prvi 
sastanak Stožera civilne zaštite grada Šibenika  održan je 13. ožujka kada je donesena 
odluka da se do 30. svibnja 2020. godine obustavljaju sve kulturne aktivnosti i javne 
manifestacije u organizaciji javnih ustanova kojima je osnivač Grad Šibenik. Također, 
donesena je odluka da se do daljnjega neće koristiti prostori kojima upravlja Javna 
ustanova Sportski objekti Šibenik za potrebe održavanja sportskih aktivnosti amaterskih 
klubova grada Šibenika.Članovi Stožera civilne zaštite grada Šibenika istaknuli su važnost 
praćenja naputaka Nacionalnog te Županijskog stožera civilne zaštite uz preporuku 
građanima grada Šibenika na maksimalno pridržavanje uputa.Istog dana održani su i 
sastanci s predstavnicima kulturnih, sportskih  te odgojno-obrazovnih ustanova kojima je 
osnivač Grad Šibenik te je iskazana spremnost na provođenje odgovornog ponašanja u 
trenutnoj situaciji.  Koncem travnja gradonačelnik Željko Burić nazočio je sjednici 
Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Šibenika na temu pripreme sezone u 
specifičnim uvjetima uzrokovanim pandemijom koronavirusa. Na sjednici se raspravljalo o 
dosadašnjem utjecaju pandemije na turizam šibenskog područja, te mjerama i 
aktivnostima koje će poduzeti TZ Grada Šibenika kako bi ublažila negativne posljedice.  


